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1. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ТОВАРИСТВО 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія» Конгур» (надалі – 

Товариство), є юридичною особою, створеною відповідно до законодавства України. 

Товариство, зареєстроване 26.02.2018 року,  номер запису 1 068 102 0000 049028. 

Ідентифікаційний код юридичної особи – 41962174 

 

Країна реєстрації: Україна 

Організаційно-правова форма: Товариство з обмеженою відповідальністю 

Офіційна сторінка в Інтернеті:    
kongur.uafin.net 

Адреса електронної пошти (E-mail):  
kongur.fc@gmail.com 

Місцезнаходження Товариства: 
61002, м.Харків, вул.Алчевських, буд.19, літ.«Б-2» 

Організаційна структура:  
Товариство не має філій та відокремлених 

підрозділів. 

    

Основна діяльність Товариства:  

 

 

Основна діяльність Товариства пов’язана з наданням 

фінансових послуг, відповідно до отриманих ліцензій 

різним суб’єктам господарської діяльності на 

території України.   

Опис про підприємство, його основна 

діяльність, наявні ліцензії: 

 

        Товариством  було отримано Ліцензію на 

провадження господарської діяльності з надання 

фінансових послуг (крім професійної діяльності на 

ринку цінних паперів), а саме: надання коштів у 

позику, в тому числі і на умовах фінансового 

кредиту; надання послуг з факторингу; надання 

послуг з фінансового лізингу відповідно до 

Розпорядження №899 від 12.06.2018р. виданого 

Національною комісією, що здійснює державне 

регулювання у сфері ринків фінансових послуг. 

 
 

Кількість працівників станом на 31 грудня 2022 р. та станом на 31 грудня 2021 р. не 

змінювалась та  складала  3 особи відповідно. 

 

Інформація про органи управління: Вищим органом управління згідно статуту є Загальні 

збори учасників. 

 

Учасники Товариства та їх долі в структурі власності станом на 31.12.2022 року 

ТОВ «ВОЛЬФЕЛІЯ» (код ЄДРПОУ 41956920, місце реєстрації Україна) володіє 100% у 

загальному розмірі статутного капіталу та є одноосібним власником. Грошовий розмір частки у 

загальному розмірі статутного капіталу складає 6 500 000,00 грн.    

Економічне середовище, в якому Товариство здійснює свою діяльність:  

Товариство функціонує в нестабільному середовищі, що пов’язано з економічною кризою, 

спричиненою пандемією COVID-19 та збройною агресією з боку Російської Федерації.  

З грудня 2019 року розпочалося глобальне розповсюдження COVID-19, яке суттєво вплинуло 

на економічне становище України. Заходи, що вживались для стримування поширення вірусу, 

включаючи обмеження руху транспорту, карантин, соціальні дистанції, призупинення діяльності 

об’єктів інфраструктури, тощо уповільнили економічну діяльність компаній. 

24 лютого 2022 року Російська Федерація розпочала широкомасштабне вторгнення в Україну, 

оголосивши проведення "спеціальної військової операції" в Україні, а по суті - розв’язавши війну. 
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Після оголошення на території України воєнного стану та початку активної фази бойових дій більша 

частина бізнесу по всій країні була фактично паралізована. Починаючи від морального та 

психологічного шоку до економічного спаду ділової активності та неможливості здійснення 

діяльності підприємствами, які знаходяться на території проведення бойових дій. 

Саме з цією метою подолання негативного впливу фактору участі у військових діях Україна 

запроваджує комплексні зміни до законодавства та державних програм, спрямованих на підтримку 

української економіки та зменшення збитків.  

Постановою №314 від 18 березня 2022 року Кабмін запровадив декларативний принцип 

набуття права на провадження господарської діяльності без необхідності отримання документів 

дозвільного характеру, ліцензій тощо. Крім того, внесені до Трудового кодексу зміни націлені на 

лібералізацію трудових відносин під час дії воєнного стану. Серед основних новацій: можливість 

збільшення робочого часу з 40 до 60 годин на тиждень та зменшення обов'язкового вихідного дня до 

одного, можливість призупинення дії трудового договору. Урядом України були здійснені Податкові 

новації: Закон про зміни до Податкового кодексу передбачає введення нового тимчасового механізму 

оподаткування суб’єктів господарювання, що добровільно можуть перейти на неї. Зокрема, компанії з 

обсягом доходу до 10 мільярдів гривень мають право стати платниками єдиного податку 3-ї групи, 

дана система передбачає: ставку податку 2% від доходу (замість 18% податку на прибуток); ПДВ 

(20%) з операцій на території України не застосовується; відсутнє обмеження кількості працівників.  

Крім того, зміни передбачають також зупинення перебігу строків визначених Податковим 

Кодексом на час воєнного стану. Кабінетом міністрів України було запроваджено скасування 

перевірок та відсутність санкцій за несвоєчасне подання звітності. 

Також варто пам’ятати про настання форс-мажорних обставин, що дає змогу бізнесу 

відтермінувати виконання договірних зобов’язань. Торгово-промислова палата України видала 

офіційний лист - підтвердження настання форс-мажорних обставин у зв’язку з початком війни з 

Російською Федерацією.  

Війна спричиняє негативний вплив на всі сфери життя, як держави в цілому, так і окремої 

людини та суб’єктів господарювання. Військові дії призводять до значних жертв, міграції населення, 

пошкодження інфраструктури та порушення економічної діяльності в Україні.    

Керівництво Товариства стежить за розвитком подій і, за необхідності, вживає можливі заходи 

для мінімізації будь-яких негативних наслідків, наскільки це можливо. Передбачається, що 

подальший негативний розвиток політичної ситуації, падіння макроекономічних показників у світі, 

погіршення умов зовнішньої та внутрішньої торгівлі може негативно впливати на діяльність 

Товариства у такий спосіб, що наразі не може бути визначений.  

 

2. ЗАГАЛЬНА ОСНОВА ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

2.1. Достовірне подання та відповідність МСФЗ 

Фінансова звітність Товариства є фінансовою звітністю загального призначення, яка сформована з 

метою достовірного подання фінансового стану, фінансових результатів діяльності та грошових 

потоків Товариства для задоволення інформаційних потреб широкого кола користувачів при 

прийнятті ними економічних рішень.  

Концептуальною основою фінансової звітності Товариства за 2022 рік, що закінчився 31 грудня 2022 

року, є Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ), включаючи Міжнародні стандарти 

бухгалтерського обліку (МСБО) та Тлумачення (КТМФЗ, ПКТ), видані Радою з Міжнародних 

стандартів бухгалтерського обліку (РМСБО), в редакції чинній на 1 січня 2018 року, що офіційно 

оприлюдненні на веб-сайті Міністерства фінансів України. 

Підготовлена Товариством фінансова звітність чітко та без будь-яких застережень відповідає всім 

вимогам чинних МСФЗ з врахуванням змін, внесених РМСБО, дотримання яких забезпечує 

достовірне подання інформації в фінансовій звітності, а саме, доречної, достовірної, зіставної та 

зрозумілої інформації. 

При формуванні фінансової звітності Товариство керувалося також вимогами національних 

законодавчих та нормативних актів щодо організації і ведення бухгалтерського обліку та складання 

фінансової звітності в Україні, які не протирічать вимогам МСФЗ. 
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Перша фінансова звітність по міжнародних стандартах фінансової звітності складена Товариством 

станом на 31.12.2018 р., згідно Міжнародного стандарту фінансової звітності 1 «Перше застосування 

Міжнародних стандартів фінансової звітності» (МСФЗ 1) та сформована за період з 26.02.2018р. (дата 

державної реєстрації) по 31.12.2018р. 

2.2. МСФЗ, які набули чинності в звітному період 

МСФЗ (IFRS) 3 «Об'єднання бізнесу» 

1. IFRS 3 визначає, як компанія повинна враховувати активи та зобов'язання, які вона набуває в 

результаті об'єднання. IFRS 3 вимагає, щоб компанія посилалася на Концептуальні засади фінансової 

звітності, щоб сформулювати, що визнається активом чи зобов'язанням. 

У поточній редакції з метою застосування IFRS 3 замість положень Концептуальних основ, 

випущених у 2018 році, покупці повинні використовувати визначення активу та зобов'язання і 

відповідні вказівки, викладені в Концепції, прийнятій Радою МСФЗ у 2001 році. 

З 1 січня 2022 року оновлено посилання, відповідно до якого покупці повинні посилатися на 

Концептуальні засади, випущені у 2018 році, для визначення того, що складає актив чи зобов'язання. 

2. Також з 1 січня 2022 року запроваджено виняток, згідно з яким для деяких видів зобов'язань та 

умовних зобов'язань компанії, що застосовують IFRS 3, мають замість Концептуальних основ 

посилатися на МСФЗ (IAS) 37 «Оціночні зобов'язання, умовні зобов'язання та умовні активи». 

Правління очікує, що цей виняток залишиться в IFRS 3 доти, доки визначення зобов'язання в IAS 37 

відрізнятиметься від визначення в останній версії Концептуальних основ. Рада директорів планує 

розглянути можливість узгодження ухвал у рамках проекту щодо внесення цільових поліпшень до 

IAS 37. 

МСФЗ (IAS) 16 «Основні засоби» 

У поточній редакції пункту 17 IAS 16 передбачено, що до первісної вартості включаються витрати на 

перевірку активу, зменшені на суму чистих надходжень від продажу виробів, вироблених у процесі 

доставки та перевірки активу. Наприклад, витрати на тестування обладнання включаються до 

первісної вартості за мінусом прибутку від продажу зразків, отриманих у процесі тестування. 

Приміром, витрати на випробування свердловини включаються до первісної вартості за мінусом 

прибутку від продажу нафти та газу, отриманих у результаті випробування свердловини. 

З 1 січня 2022 року забороняється віднімати із вартості основних засобів суми, отримані від продажу 

вироблених виробів, тоді як компанія готує актив до використання за призначенням. Натомість 

компанія визнаватиме таку виручку від продажу та відповідні витрати у складі прибутку чи збитку. 

МСФЗ (IAS) 37 «Оціночні зобов'язання, умовні зобов'язання та умовні активи» 

В даний час пункт 68 IAS 37 не уточнює, які витрати слід включати в оцінку витрат на виконання 

контракту з метою оцінки того, чи цей договір є обтяжливим. Дослідження, проведене Комітетом з 

інтерпретації МСФЗ, показало, що розбіжність у поглядах на те, які витрати включати може 

призвести до істотних відмінностей у фінансовій звітності компаній, які укладають деякі типи 

договорів. 

З 1 січня 2022 року до пункту 68 IAS 37 внесено зміни, внаслідок яких встановлено, що витрати на 

виконання договору включають витрати, які безпосередньо пов'язані з цим договором і включають: 

(a) додаткові витрати на виконання цього договору, наприклад, прямі витрати на оплату праці та 

матеріали; і 

(b) розподілені інші витрати, безпосередньо пов'язані з виконанням договорів, наприклад, 

розподілену частину витрат на амортизацію об'єкта основних засобів, що використовується для 

виконання в числі інших та даного договору. 

МСФЗ (IFRS) 1 «Перше застосування Міжнародних стандартів фінансової звітності» 

Пункт D16 (a) IFRS 1 надає дочірній організації, яка вперше починає застосовувати МСФЗ пізніше, 

ніж її материнська компанія, звільнення щодо оцінки його активів та зобов'язань. Виняток, 

передбачений у пункті D16(a) IFRS 1, не застосовується до компонентів капіталу. Відповідно, до 

внесення поправки до IFRS 1 від дочірньої організації, яка вперше застосовувала МСФЗ пізніше, ніж 

її материнська компанія, могли вимагати вести два окремі обліку для накопичених курсових різниць, 

заснованих на різних датах переходу на МСФЗ. Поправка до IFRS 1 розширює звільнення, 

передбачене в пункті D16 (a) IFRS 1, на накопичені курсові різниці, щоб скоротити витрати для 

компаній, які вперше застосовують МСФЗ. 
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МСФЗ (IFRS) 9 «Фінансові інструменти» 

Поправка роз'яснює, які комісії враховує компанія, коли вона застосовує тест «10 відсотків», 

передбачений пунктом B3.3.6 IFRS 9 для оцінки того, чи слід припиняти визнання фінансового 

зобов'язання. 

Так, з 1 січня 2022 року при визначенні величини виплат комісійної винагороди за вирахуванням 

отриманої комісійної винагороди позичальник враховує тільки суми комісійної винагороди, виплата 

або отримання яких здійснювалися між цим позичальником та відповідним кредитором, включаючи 

комісійну винагороду, отриману позичальником чи кредиторосм від імені один одного. 

МСФЗ (IAS) 41 «Сільське господарство» 

В даний час відповідно до пункту 22 IAS 41 при визначенні справедливої вартості шляхом 

дисконтування грошових потоків компанії виключають із розрахунку грошові потоки з 

оподаткування. 

З 1 січня 2022 року вимогу про виключення податкових потоків коштів при оцінці справедливої 

вартості пункту 22 IAS 41 скасовано. Ця поправка привела у відповідність вимоги IAS 41 щодо 

оцінки справедливої вартості з вимогами інших стандартів МСФЗ. 

МСФЗ (IFRS) 16 «Оренда» 

Поправка до МСФЗ 16 стосується лише ілюстративного прикладу, тому дата набрання чинності не 

вказується. 

Правління отримало інформацію про можливу плутанину у зв'язку з вимогами щодо стимулів до 

оренди, проілюстровані у прикладі 13 IFRS 16. До внесення поправок до ілюстративного прикладу 13 

як частина факторів включалося відшкодування, що стосується поліпшень орендованого майна, при 

цьому в прикладі недостатньо чітко подано висновок про те, чи таке відшкодування відповідатиме 

визначенню стимулу до оренди. Рада вирішила усунути можливість плутанини, виключивши з 

ілюстративного прикладу 13 відшкодування, що стосується поліпшень орендованого майна. 

2.3. МСФЗ, які прийняті, але ще не набули чинності 

Нові МСФЗ, прийняті станом на 01.01.2023, ефективна дата яких не настала: 

МСФЗ та 

правки до 

них 

Основні вимоги 
Ефективна 

дата 

Дострокове 

застосування 

Застосування у 

фінансовій 

звітності за 

2022 рік 

Вплив 

поправок  

      

МСБО 1 

«Подання 

фінансової 

звітності» 

(липень 

2020) 

Поправки роз'яснюють критерій у МСБО 

1 для класифікації зобов'язання як 

довгострокового: вимога до суб'єкта 

господарювання мати право відкласти 

погашення зобов'язання принаймні на 12 

місяців після звітного періоду. 

Сутність поправок: 

 уточнено, що зобов'язання 

класифікується як довгострокове, 

якщо у організації є право 

відстрочити врегулювання 

зобов'язання щонайменше на 12 

місяців, а право компанії на 

відстрочку розрахунків має існувати 

на кінець звітного періоду; 

 класифікація залежить тільки він 

наявності такого права і не залежить 

від імовірності того, чи планує 

компанія скористатися цим правом - 

на класифікацію не впливають 

наміри чи очікування керівництва 

щодо того, чи компанія  реалізує 

своє право на відстрочку 

розрахунків; 

 роз’яснення впливу умов 

кредитування на класифікацію  - 

якщо право відстрочити 

01 січня 

2023 року 
Дозволено 

Товариство 

достроково не 

застосовувало 

цей стандарт у 

фінансовій 

звітності за 

2022 рік 

Поправки 

не 

вплинули 

на 

фінансову 

звітність 

2022 р. 
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МСФЗ та 

правки до 

них 

Основні вимоги 
Ефективна 

дата 

Дострокове 

застосування 

Застосування у 

фінансовій 

звітності за 

2022 рік 

Вплив 

поправок  

врегулювання зобов'язання 

залежить від виконання 

організацією певних умов, то дане 

право існує на дату закінчення 

звітного періоду тільки в тому 

випадку, якщо організація виконала 

ці умови на дату закінчення 

звітного періоду. Організація 

повинна виконати ці умови на дату 

закінчення звітного періоду, навіть 

якщо перевірка їх виконання 

здійснюється кредитором пізніше; і 

 «урегулювання» визначається як 

погашення зобов'язань грошовими 

коштами, іншими ресурсами, що 

представляють собою економічні 

вигоди, або власними дольовими 

інструментами, які класифікуються 

як капітал. 

Поправки повинні застосовуватися 

ретроспективно. 

МСБО 1 

«Подання 

фінансової 

звітності»,  

Практичні 

рекомендац

ії (IFRS PS) 

2 

«Формуван

ня суджень 

про 

суттєвість» 

(лютий 

2021) 

У лютому 2021 року Рада з МСФЗ 

опублікувала поправки до МСБО (IAS) 1 

та Практичного керівництва з МСФЗ 

(IFRS) 2 "Визначення суттєвості". 

Поправки  включають: 

Заміна вимог до компаній розкривати 

свої «основні положення» облікової 

політики (significant accounting policies) 

вимогою розкривати «суттєві 

положення» облікової політики (material 

accounting policies); і 

Додавання керівництва про те, як 

компаніям слід застосовувати концепцію 

суттєвості при прийнятті рішень щодо 

розкриття облікової політики. 

Інформація про облікову політику є 

суттєвою, якщо, розглядаючи разом з 

іншою інформацією, включеною до 

фінансової звітності, вона за 

обґрунтованими очікуваннями могла б 

вплинути на рішення, які основні 

користувачі фінансової звітності 

загального призначення роблять на 

основі цієї звітності.  

Хоча операція, інша подія або умова, з 

якою пов'язана інформація про облікову 

політику, може бути суттєвою (сама по 

собі), це не обов'язково означає, що 

відповідна інформація про облікову 

політику є суттєвою для фінансової 

звітності.  

Розкриття несуттєвої інформації про 

облікову політику може бути 

прийнятним, хоч і не вимагається.   

Поправки до МСБО 1 застосовуються до 

річних звітних періодів, що починаються 

1 січня 2023 року або після цієї дати, з 

можливістю дострокового застосування. 

Оскільки поправки до ПКТ 2 надають 

необов'язкове керівництво щодо 

застосування визначення суттєвості до 

01 січня 

2023 року 
Дозволено 

Товариство 

достроково не 

застосовувало 

цей стандарт у 

фінансовій 

звітності за 

2022 рік 

Поправки 

не 

вплинули 

на 

фінансову 

звітність 

2022 р. 
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МСФЗ та 

правки до 

них 

Основні вимоги 
Ефективна 

дата 

Дострокове 

застосування 

Застосування у 

фінансовій 

звітності за 

2022 рік 

Вплив 

поправок  

інформації про облікову політику, дата 

набрання чинності для цих поправок не є 

обов'язковою. 

МСБО 8 

«Облікові 

політики, 

зміни в 

облікових 

оцінках та 

помилки» 

(лютий 

2021) 

У лютому 2021 року Рада з МСФЗ 

опублікувала поправки до МСФЗ (IAS) 

8, в яких вводить визначення "облікових 

оцінок". До появи цих поправок, МСФЗ 

(IAS) 8 включав визначення облікової 

політики та визначення зміни у 

бухгалтерських оцінках . Поєднання 

визначення одного поняття (облікова 

політика) з іншим визначенням змін 

(зміна у бухгалтерських оцінках) 

приховує різницю між обома поняттями. 

Щоб зробити цю відмінність більш 

ясною, Рада з МСФЗ вирішила замінити 

визначення зміни у бухгалтерських 

оцінках визначенням бухгалтерських 

оцінок.  

Поправки замінюють визначення змін у 

бухгалтерських оцінках визначенням 

бухгалтерських оцінок. Згідно з новим 

визначенням, бухгалтерські оцінки - це 

«грошові суми у фінансовій звітності, 

оцінка яких пов'язана з невизначеністю» 

(monetary amounts in financial statements 

that are subject to measurement 

uncertainty). 

Компанія  здійснює бухгалтерську 

оцінку задля досягнення мети, 

поставленої в облікової політиці. 

Виконання бухгалтерських оцінок 

включає використання суджень чи 

припущень з урахуванням останньої 

доступної надійної інформації. 

Ефекти зміни вихідних даних або методу 

оцінки, використаних для виконання 

бухгалтерської оцінки, є змінами в 

бухгалтерських оцінках, якщо вони не є 

результатом виправлення помилок 

попереднього періоду.   

Поправки набувають чинності для 

річних звітних періодів, що починаються 

1 січня 2023 року або після цієї дати, і 

застосовуються до змін в обліковій 

політиці та змін в облікових оцінках, які 

відбуваються на початку цього періоду 

або після нього. 

1 січня 

2023 року 
Дозволено 

Товариство 

достроково не 

застосовувало 

цей стандарт у 

фінансовій 

звітності за 

2022 рік 

Поправки 

не 

вплинули 

на 

фінансову 

звітність 

2022 р. 

МСБО 12 

«Податки 

на 

прибуток» 

(травень 

2021) 

У травні 2021 року Рада з МСФЗ 

опублікувала поправки до МСФЗ (IAS) 

12, які звужують сферу застосування 

винятку щодо первісного визнання 

винятку щодо первісного визнання 

відповідно до МСБО 12, так що він 

більше не застосовується до операцій, 

які призводять до однакових тимчасових 

різниць, що підлягають оподаткуванню 

та вирахуванню. 

Операція, яка не є об'єднанням бізнесів, 

може призвести до початкового 

визнання активу та зобов'язання та на 

момент її здійснення не впливати ні на 

1 січня 

2023 року 
Дозволено 

Товариство 

достроково не 

застосовувало 

цей стандарт у 

фінансовій 

звітності за 

2022 рік 

Поправки 

не 

вплинули 

на 

фінансову 

звітність 

2022 р. 
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МСФЗ та 

правки до 

них 

Основні вимоги 
Ефективна 

дата 

Дострокове 

застосування 

Застосування у 

фінансовій 

звітності за 

2022 рік 

Вплив 

поправок  

бухгалтерський прибуток, ні на 

оподатковуваний прибуток. Наприклад, 

на дату початку оренди орендар, як 

правило, визнає зобов'язання з оренди та 

включає ту саму суму у початкову 

вартість активу у формі права 

користування. Залежно від застосовного 

податкового законодавства при 

первісному визнанні активу та 

зобов'язання щодо такої операції можуть 

виникнути рівновеликі оподатковувані 

та тимчасові різниці, що віднімаються. 

Звільнення, передбачене пунктами 15 і 

24, не застосовується до таких 

тимчасових різниць, і тому організація 

визнає відкладене податкове 

зобов'язання та актив, що виникло. 

Компанія, що застосовує поправку 

вперше, має на дату початку самого 

раннього з представлених порівняльних 

періодів: 

(a) визнати відстрочений податковий 

актив – тією мірою, в якій є ймовірним 

наявність у майбутньому 

оподатковуваного прибутку, проти якого 

можна зарахувати цю від'ємну 

тимчасову різницю, 

відкладене податкове зобов'язання щодо 

всіх тимчасових різниць, що 

віднімаються та оподатковуються, 

пов'язаних: 

(i) з активами у формі права 

користування та зобов'язаннями з 

оренди; і 

(ii) з визнаними зобов'язаннями щодо 

виведення об'єктів з експлуатації, 

відновлення навколишнього середовища 

та аналогічними зобов'язаннями та із 

сумами цих зобов'язань, включених до 

первісної вартості відповідного активу; 

(b) визнати сумарний ефект первинного 

застосування цих поправок як 

коригування вступного сальдо 

нерозподіленого прибутку (або іншого 

компонента власного капіталу, залежно 

від ситуації) на зазначену дату. 

Поправки повинні застосовуватися до 

операцій, які відбуваються на дату або 

після початку найбільш раннього з 

представлених порівняльних періодів. 

Крім того, на початок найбільш 

раннього з представлених порівняльних 

періодів відстрочений податковий актив 

(за умови наявності достатнього 

оподатковуваного прибутку) і 

відстрочене податкове зобов'язання 

також повинні бути визнані для всіх 

тимчасових різниць, що підлягають 

вирахуванню та оподаткуванню, 

пов'язаних з орендою та зобов'язаннями 

з виведення активів з експлуатації. 

МСФЗ 17 У травні 2017 року Рада з МСФЗ 1 січня Дозволено Товариство Поправки 
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МСФЗ та 

правки до 

них 

Основні вимоги 
Ефективна 

дата 

Дострокове 

застосування 

Застосування у 

фінансовій 

звітності за 

2022 рік 

Вплив 

поправок  

Страхові 

контракти 

(липень, 

червень 

2020) 

випустила МСФЗ (IFRS) 17 "Страхові 

контракти" (МСФЗ (IFRS) 17), новий 

всеосяжний стандарт бухгалтерського 

обліку для договорів страхування, що 

охоплює визнання та оцінку, подання та 

розкриття інформації. Після набуття 

чинності МСФЗ (IFRS) 17 замінить 

МСФЗ (IFRS) 4 "Страхові контракти" 

(МСФЗ (IFRS) 4), випущений у 2005 

році. МСФЗ (IFRS) 17 застосовується до 

всіх видів договорів страхування (тобто 

страхування життя, страхування, 

відмінне від страхування життя, пряме 

страхування та перестрахування), 

незалежно від типу організації, яка їх 

випускає, а також до певних видів 

договорів страхування. випускають їх, а 

також до певних гарантій та фінансових 

інструментів з ознаками дискреційної 

участі. Ключові зміни стандарту: 

• Виключення деяких видів договорів 

зі сфери застосування МСФЗ 17 

• Спрощене подання активів і 

зобов'язань, пов'язаних з 

договорами страхування в звіті про 

фінансовий стан 

• Вплив облікових оцінок, зроблених 

в попередніх проміжних фінансових 

звітностях 

• Визнання і розподіл аквізиційних 

грошових потоків 

• Зміна у визнанні відшкодування за 

договорами перестрахування в звіті 

про прибутки і збитки 

• Розподіл маржі за передбачені 

договором страхування інвестиційні 

послуги (CSM) 

• Можливість зниження фінансового 

ризику для договорів вхідного 

перестрахування і непохідних 

фінансових інструментів 

• Перенесення дати вступу в силу 

МСФЗ 17, а також продовження 

періоду звільнення від застосування 

МСФЗ (IFRS) 9 для страхових 

компаній до 1 січня 2023 року 

• Спрощений облік зобов'язань по 

врегулюванню збитків за 

договорами, які виникли до дати 

переходу на МСФЗ 17 

• Послаблення в застосуванні технік 

для зниження фінансового ризику 

• Можливість визначення 

інвестиційного договору з умовами 

дискреційного участі в момент 

переходу на новий стандарт, ніж в 

момент виникнення договору 

2023 року достроково не 

застосовувало 

цей стандарт у 

фінансовій 

звітності за 

2022 рік 

не 

вплинули 

на 

фінансову 

звітність 

2022 р. 

МСФЗ 16 

«Оренда» 

(вересень 

2022) 

У вересні 2022 року Рада з міжнародних 

стандартів бухгалтерського обліку 

(IASB) випустила документ 

«Зобов’язання щодо оренди при продажу 

та зворотній оренді», який вносить зміни 

01 січня 

2024 року 
Дозволено 

Товариство 

достроково не 

застосовувало 

цей стандарт у 

фінансовій 

Поправки 

не 

вплинули 

на 

фінансову 
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МСФЗ та 

правки до 

них 

Основні вимоги 
Ефективна 

дата 

Дострокове 

застосування 

Застосування у 

фінансовій 

звітності за 

2022 рік 

Вплив 

поправок  

до МСФЗ 16 «Оренда» додаванням 

параграфу 

102А.   

Якщо операція продажу з зворотною 

орендою кваліфікується як операція 

продажу згідно з МСФЗ (IFRS) 15 

"Виручка за договорами з клієнтами", 

продавець-орендар повинен згодом 

оцінити своє зобов'язання з оренди за 

операцією продажу з зворотною 

орендою таким чином, щоб не визнавати 

прибуток або збиток, пов'язаний з 

правом користування, яке він зберігає. 

Правки встановлюють наступне: 

 Зобов'язання з оренди, первісно 

визнане продавцем-орендарем 

за операцією продажу з 

подальшою орендою, включає 

змінні орендні платежі, які не 

залежать від індексу або 

ставки, якщо їх можна 

обґрунтовано оцінити. Різниця 

між фактично здійсненими 

змінними орендними 

платежами та оціненими 

змінними орендними 

платежами, визнаними як 

частина первісного орендного 

зобов'язання, визнається у 

прибутку чи збитку в періоді, в 

якому вони були понесені.  

 Якщо оренда не є частиною 

операції продажу з подальшою 

орендою, зобов'язання з оренди 

не включають такі змінні 

платежі, які натомість 

відносяться на витрати у складі 

прибутку чи збитку в тому 

періоді, в якому відбувається 

подія або умова, що спричиняє 

такі платежі. 

Продавець-орендар застосовує ці зміни 

для річних звітних періодів, що 

починаються 1 січня 2024 р. або пізніше 

1 січня 2024 року. Допускається 

дострокове застосування. Якщо 

продавець-орендар застосовує ці 

поправки для більш раннього періоду, 

він повинен розкрити цей факт. 

Продавець-орендар застосовує 

зобов'язання з оренди при продажу та 

зворотній оренді (див. параграф В1Г) 

ретроспективно відповідно до МСБО 8 

до операцій з продажу та зворотної 

оренди операцій, укладених після дати 

першого застосування. 

звітності за 

2022 рік 

звітність 

2022 р. 

МСБО 1 

«Подання 

фінансової 

звітності»,  

Практичні 

рекомендац

У жовтні 2022 року Рада з міжнародних 

стандартів бухгалтерського обліку 

(РМСБО) випустила стандарт 

"Довгострокові зобов'язання з певними 

умовами", який вніс зміни до МСБО 1 

"Подання фінансової звітності". 

01 січня 

2024 року 
Дозволено 

Товариство 

достроково не 

застосовувало 

цей стандарт у 

фінансовій 

звітності за 

Поправки 

не 

вплинули 

на 

фінансову 

звітність 
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МСФЗ та 

правки до 

них 

Основні вимоги 
Ефективна 

дата 

Дострокове 

застосування 

Застосування у 

фінансовій 

звітності за 

2022 рік 

Вплив 

поправок  

ії (IFRS PS) 

2 

«Формуван

ня суджень 

про 

суттєвість» 

(жовтень 

2022) 

Поправки вдосконалили інформацію, яку 

надає компанія, коли її право відкласти 

погашення зобов'язання принаймні на 

дванадцять місяців залежить від 

дотримання ковенантів. Поправки також 

стали відповіддю на занепокоєння 

зацікавлених сторін щодо класифікації 

такого зобов'язання як поточного або 

довгострокового. 

Відповідно до поправок на класифікацію 

зобов'язання як поточного або 

довгострокового впливають лише ті 

ковенанти, які компанія повинна 

виконати на звітну дату або до неї.  

Ковенанти, яких компанія повинна 

дотримуватися після звітної дати (тобто 

майбутні ковенанти), не впливають на 

класифікацію зобов'язання на цю дату. 

Однак, якщо довгострокові зобов'язання 

підлягають виконанню в майбутньому, 

компанії тепер повинні будуть 

розкривати інформацію, яка допоможе 

користувачам зрозуміти ризик того, що 

ці зобов'язання можуть бути погашені 

протягом 12 місяців після звітної дати. 

Поправки також роз'яснюють, як 

компанія класифікує зобов'язання, яке 

може бути погашене власними акціями, 

наприклад, конвертований борг.  

Якщо зобов'язання включає опціон 

контрагента на конвертацію, який 

передбачає передачу власних дольових 

інструментів компанії, опціон на 

конвертацію визнається або як капітал, 

або як зобов'язання, окремо від 

основного зобов'язання згідно з МСФЗ 

(IAS) 32 "Фінансові інструменти": 

Подання". Рада з МСФЗ роз'яснила, що 

коли компанія класифікує основне 

зобов'язання як поточне або 

довгострокове, вона може ігнорувати 

лише ті опціони на конвертацію, які 

визнаються як власний капітал. 

2022 рік 2022 р. 

МСФЗ 

(IFRS) 10 

"Консолідо

вана 

фінансова 

звітність" 

та МСБО 

(IAS) 28 

"Інвестиції 

в 

асоційовані 

та спільні 

підприємст

ва" 

«Продаж 

або внесок 

активів у 

угодах між 

інвестором 

Поправки до МСФЗ (IFRS) 10 та МСБО 

(IAS) 28 застосовуються до випадків 

продажу або внеску активів між 

інвестором та його асоційованою 

організацією чи спільним 

підприємством. Зокрема, поправки 

роз'яснюють, що прибутки або збитки 

від втрати контролю над дочірньою 

організацією, яка не є бізнесом, в угоді з 

асоційованою організацією або спільним 

підприємством, які враховуються 

методом участі в капіталі, визнаються у 

складі прибутків або збитків 

материнської компанії лише у частці 

інших непов'язаних інвесторів у цій 

асоційованій організації чи спільному 

підприємстві. Аналогічно, прибутки чи 

збитки від переоцінки до справедливої 

вартості решти частки в колишній 

Дата 

набуття 

чинності 

має бути 

визначена 

Радою 

МСФЗ 

Дозволено 

Товариство 

достроково не 

застосовувало 

цей стандарт у 

фінансовій 

звітності за 

2022 рік 

Поправки 

не 

вплинули 

на 

фінансову 

звітність 

2022 р. 
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МСФЗ та 

правки до 

них 

Основні вимоги 
Ефективна 

дата 

Дострокове 

застосування 

Застосування у 

фінансовій 

звітності за 

2022 рік 

Вплив 

поправок  

та його 

асоційован

ою 

організаціє

ю чи 

спільним 

підприємст

вом» 

дочірній організації (яка класифікується 

як інвестиція в асоційовану організацію 

або спільне підприємство і враховується 

методом участі в капіталі) визнаються 

колишньою материнською компанією 

тільки в частці незв'язаних інвесторів у 

нову асоційовану організацію або 

спільне підприємство. 

 

У фінансовій звітності Товариство за звітний період 2022 рік, що закінчився 31.12.2022 р., не 

застосовувало достроково опубліковані МСФЗ, які не вступили в силу, поправки до них та 

інтерпретації. 

 

Основа для складання фінансової звітності  

 

Дана фінансова звітність складена на основі історичної вартості. Фінансова звітність представлена у 

гривнях, всі суми округлені до найближчої тисячі, без десяткових знаків. 

 

Заява про відповідність 

 

Фінансова звітність товариства підготовлена у відповідності до МСФЗ в редакції, затвердженій 

Радою з МСФЗ та які опубліковані на офіційному сайті Міністерства фінансів України. 

 

Починаючи з 2018 року Товариство складає звітність за МСФЗ. У відповідності до МСФЗ 1 «Перше 

застосування  міжнародних стандартів фінансової звітності», Товариство обрало першим звітним 

періодом 2018 рік. З цієї дати фінансова звітність Товариства складається відповідно до вимог МСФЗ, 

що були розроблені Радою (Комітетом) з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку, та 

роз’яснень Комітету з тлумачень міжнародної фінансової звітності, а також відповідно роз’яснень 

Постійного комітету з тлумачень, що були затверджені комітетом з міжнародного бухгалтерського 

обліку та діяли на дату складання фінансової звітності. 

Під час складання пакету фінансової звітності за 2022 рік згідно з МСФЗ керівництво застосувало 

міжнародні стандарти, що є чинними станом на 31.12.2022 р. та опубліковані на офіційному сайті 

Міністерства фінансів України і є офіційним перекладом українською мовою, та враховує Проекти 

будь-яких МСФЗ, наявні на зазначену дату. Відповідно до МСФЗ 1 «Перше застосування 

міжнародних стандартів фінансової звітності», Товариство використовує однакову облікову політику 

при складанні попередньої фінансової звітності згідно МСФЗ та у продовж усіх періодів, 

представлених у пакеті фінансової звітності згідно з МСФЗ. Така облікова політика відповідає всім 

стандартам МСФЗ, чинним на дату складання повного пакету фінансової звітності за МСФЗ (тобто, 

станом на 31 грудня 2022 року).   

 

2.4. Валюта подання звітності та функціональна валюта, ступінь округлення, суттєвість. 

Валюта подання звітності відповідає функціональній валюті, якою є національна валюта України – 

гривня, складена у тисячах гривень, округлених до цілих тисяч. 

На доречність інформації у Товаристві має вплив її характер і суттєвість. Інформація вважається 

суттєвою, якщо її опущення або викривлення може вплинути на економічні рішення користувачів, 

прийняті на основі фінансової звітності. Суттєвість оцінюється в конкретних умовах значущості 

інформації в залежності від  величини об’єкта, що оцінюється і допустимості помилки. Відповідно до 

облікової політики Товариства встановлено наступні критерії порогу суттєвості: 

Об’єкти суттєвості 
Діапазон 

(у % від бази) 

База для визначення кількісного критерію 

суттєвості інформації 
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1. Господарські операції та події, 

пов’язані зі зміною у складі активів, 

зобов’язань, власного капіталу 

Товариства 

До 3 % Вартість відповідно всіх активів або всіх зобов’язань, 

або власного капіталу 

2. Господарські операції та події 

щодо доходів і витрат 

До 2 % Сума чистого прибутку (збитку) 

До 0,1 % Загальна сума доходів Товариства або загальна сума 

витрат 

Найбільша за значенням класифікаційна група доходів 

та витрат відповідно. Наприклад, чистий дохід від 

реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) та 

собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, 

послуг) 

3. Вартісні відхилення при 

проведенні переоцінки або 

зменшенні корисності необоротних 

активів 

До 10 % Справедлива вартість активу 

4. Визначення подібності активів До 10 % Справедлива вартість об’єктів обміну 

5. Визначення звітного сегмента при 

розкритті інформації про сегменти 

До 10 % Відповідно чистий дохід від реалізації продукції 

(товарів, робіт, послуг) або фінансовий результат 

сегмента, або активи усіх сегментів Товариства 

6. Інші господарські операції та події Не більше  

5 % 

Критерії та ознаки суттєвості визначаються виходячи 

з потреб користувачів, економічної доцільності з 

урахуванням: 

• обсягів діяльності Товариства; 

• характеру впливу об’єкта обліку на рішення 

користувачів; 

• інших якісних чинників, які можуть впливати на 

визначення порога суттєвості 

7. Статті Балансу (Звіту про 

фінансовий стан) 

5 % Сума підсумку балансу; підсумок класу активів, 

власного капіталу, класу зобов’язань 

5 % Підсумок класу активів, власного капіталу, класу 

зобов’язань 

8. Статті Звіту про фінансові 

результати (Звіту про сукупний 

дохід) 

5 % Сума чистого доходу від реалізації продукції (товарів, 

робіт, послуг) 

5 % Фінансовий результат від операційної діяльності 

9. Статті Звіту про рух грошових 

коштів 

5 % Сума чистого руху грошових коштів від операційної 

діяльності 

10. Статті Звіту про власний капітал 5 % Розмір власного капіталу  

 

Форма та назви фінансових звітів 

Перелік та назви форм фінансової звітності Товариства відповідають вимогам, встановленим 

НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності». 

Річна фінансова звітність включає: Баланс (звіт про фінансовий стан) станом на 31.12.2022р.; Звіт про 

фінансові результати (звіт про сукупний дохід) за період з 01.01.2022р. по 31.12.2022р.; Звіт про рух 

грошових коштів (за прямим методом) за період з 01.01.2022р. по 31.12.2022р.; Звіт про власний 

капітал за період з 01.01.2022р. по 31.12.2022р.; Примітки до фінансової звітності за період з 
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01.01.2022р. по 31.12.2022р., що містять стислий виклад суттєвих облікових політик та інші 

пояснювальні примітки. 

2.5. Припущення про безперервність діяльності 

Фінансова звітність Товариства підготовлена, виходячи з припущення безперервності діяльності, 

відповідно до якого реалізація активів і погашення зобов’язань відбувається в ході звичайної 

діяльності. Фінансова звітність не включає коригування, які необхідно було б провести в тому 

випадку, якби Товариство не могло продовжити подальше здійснення фінансово-господарської 

діяльності відповідно до принципів безперервної діяльності. Управлінським персоналом 

здійснювалася оцінка здатності підприємтва безперервно продовжувати діяльність. Намірів щодо 

ліквідації, реорганізації чи припинення діяльності товариства засновника та управлінський персонал 

не має. 

Управлінському персоналу відомі події та умови, які вже настали в наступному за періодом оцінки 

фінансовому році, та які вплинули на діяльність товариства – а саме військове вторгнення росії в 

Україну 24 лютого 2022 року Дана подія безумовно негативно вплине на обсяги діяльності 

товариства, але управлінський персонал не планує припиняти діяльність. 

 

Основні припущення, що стосуються майбутнього, та основні джерела невизначеності оцінок 

на кінець звітного періоду, які становлять значний ризик спричинити суттєве коригування 

балансової вартості активів та зобов’язань в наступному фінансовому році. 

При підготовці фінансової звітності управлінський персонал здійснював попередні оцiнки впливу 

невизначених майбутнiх подiй на окремi активи та зобов’язання. Такi попереднi оцiнки базуються на 

інформації, яка наявна на дату фiнансової звiтностi, тому фактичнi результати у майбутньому можуть 

відрізнятися вiд таких оцiнок.  
 

2.6. Рішення про затвердження фінансової звітності 

Фінансова звітність Товариства затверджена до випуску (з метою оприлюднення) керівником 

Товариства 14 лютого 2023 року. Учасники Товариства та інші особи не мають права вносити зміни 

до цієї фінансової звітності після її затвердження до випуску. 

2.6. Звітний період фінансової звітності 

Звітним періодом, за який формується фінансова звітність, вважається період з 01.01.2022 

року по 31.12.2022 року. 

3. СУТТЄВІ ПОЛОЖЕННЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ 

3.1. Основа оцінки, застосована при складанні фінансової звітності  

Ця фінансова звітність підготовлена на основі історичної собівартості, за винятком оцінки за 

справедливою вартістю окремих фінансових інструментів відповідно до МСФЗ 9 «Фінансові 

інструменти», з використанням методів оцінки фінансових інструментів, дозволених МСФЗ 13 

«Оцінки за справедливою вартістю». Такі методи оцінки включають використання біржових 

котирувань або даних про поточну ринкову вартість іншого аналогічного за характером інструменту, 

аналіз дисконтованих грошових потоків або інші моделі визначення справедливої вартості. 

Передбачувана справедлива вартість фінансових активів і зобов’язань визначається з використанням 

наявної інформації про ринок і відповідних методів оцінки.  

3.2. Загальні положення щодо облікових політик 

3.2.1. Основа формування облікових політик 

Облікові політики - конкретні принципи, основи, домовленості, правила та практика, 

застосовані суб'єктом господарювання при складанні та поданні фінансової звітності. МСФЗ 

наводить облікові політики, які, за висновком РМСБО, дають змогу скласти таку фінансову звітність, 

яка міститиме доречну та достовірну інформацію про операції, інші події та умови, до яких вони 

застосовуються. Такі політики не слід застосовувати, якщо вплив їх застосування є несуттєвим. 
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Облікова політика Товариства розроблена та затверджена керівництвом Товариства 

відповідно до вимог МСБО 8 «Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки» та інших 

чинних МСФЗ, зокрема, МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» та МСФЗ 15 «Дохід від договорів з 

клієнтами»  

3.2.2. Інформація про зміни в облікових політиках 

Товариство обирає та застосовує свої облікові політики послідовно для подібних операцій, 

інших подій або умов, якщо МСФЗ конкретно не вимагає або не дозволяє визначення категорії 

статей, для яких інші політики можуть бути доречними. 

3.2.3. Форма та назви фінансових звітів 

Перелік та назви форм фінансової звітності Товариства відповідають вимогам, встановленим 

НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності», та форми Приміток, що розроблені у 

відповідності до МСФЗ. 

3.2.4. Методи подання інформації у фінансових звітах 

МСБО 1  «Подання фінансової звітності» передбачає подання витрат, визнаних у прибутку 

або збитку, за класифікацією, основаною на методі "функції витрат" або "собівартості реалізації", 

згідно з яким витрати класифікують відповідно до їх функцій як частини собівартості чи, наприклад, 

витрат на збут або адміністративну діяльність. Проте, оскільки інформація про характер витрат є 

корисною для прогнозування майбутніх грошових потоків, то ця інформація наведена в розділі III 

Звіту про фінансові результати. 

Представлення грошових потоків від операційної діяльності у Звіті про рух грошових коштів 

здійснюється із застосуванням прямого методу, згідно з яким розкривається інформація про основні 

класи надходжень грошових коштів чи виплат грошових коштів. Інформація про основні види 

грошових надходжень та грошових виплат формується на підставі облікових записів Товариства. 

3.2.5. Суттєвість та виправлення помилок. 

Вартісний критерій щодо розкриття інформації у примітках до фінансової звітності для 

окремих об’єктів обліку, що належать до активів, зобов’язань та власного капіталу – 10% підсумку 

всіх активів. 

3.3. Облікові політики щодо фінансових інструментів 

3.3.1. Визнання та оцінка фінансових інструментів 

Товариство визнає фінансовий актив або фінансове зобов'язання у балансі, коли і тільки коли 

воно стає стороною контрактних положень щодо фінансового інструмента. Операції з придбання або 

продажу фінансових інструментів визнаються із застосуванням обліку на дату розрахунку. 

Товариство визнає такі категорії фінансових активів: 

 фінансові активи, що оцінюються за справедливою вартістю, з відображенням результату 

переоцінки у прибутку або збитку; 

 фінансові активи, що оцінюються за амортизованою вартістю. 

Товариство оцінює свої фінансові зобов'язання за амортизованою вартістю. 

     При первісному визнанні фінансовий актив або фінансове зобов’язання оцінюється за 

справедливою вартістю, збільшеною або зменшеною у випадку фінансового активу або фінансового 

зобов’язання, які оцінюються не за справедливою вартістю через прибуток або збиток, на суму 

витрат за угодою, які відносяться до придбання або випуску фінансового активу або фінансового 

зобов’язання.  

Облікова політика щодо подальшої оцінки фінансових інструментів розкривається нижче у 

відповідних розділах облікової політики. 

3.3.2. Грошові кошти та їхні еквіваленти 
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Грошові кошти складаються з готівки в касі та коштів на поточних рахунках у банках. 

Еквіваленти грошових коштів – це короткострокові, високоліквідні інвестиції, які вільно 

конвертуються у відомі суми грошових коштів і яким притаманний незначний ризик зміни вартості. 

Інвестиція визначається як еквівалент грошових коштів тільки в разі її погашення протягом не більше 

ніж трьох місяців з дати придбання. 

Грошові кошти та їх еквіваленти можуть утримуватися, а операції з ними проводитися в 

національній валюті та в іноземній валюті. 

Іноземна валюта – це валюта інша, ніж функціональна валюта, яка визначена в п.2.3 цих 

Приміток.  

Грошові кошти та їх еквіваленти визнаються за умови відповідності критеріям визнання 

активами. 

Первісна та подальша оцінка грошових коштів та їх еквівалентів здійснюється за 

справедливою вартістю, яка дорівнює їх номінальній вартості. Первісна та подальша оцінка 

грошових коштів та їх еквівалентів в іноземній валюті здійснюється у функціональній валюті за 

офіційними курсами Національного банку України (НБУ). 

3.3.3. Фінансові активи, що оцінюються за амортизованою вартістю 

До фінансових активів, що оцінюються за амортизованою вартістю, Товариство відносить 

дебіторську заборгованість. 

Дебіторська заборгованість – це фінансовий актив, який являє собою контрактне право 

отримати грошові кошти або інший фінансовий актив від іншого суб’єкта господарювання. 

Дебіторська заборгованість визнається у звіті про фінансовий стан тоді і лише тоді, коли 

Товариство стає стороною контрактних відношень щодо цього інструменту. Первісна оцінка 

дебіторської заборгованості здійснюється за справедливою вартістю, яка дорівнює вартості 

погашення, тобто сумі очікуваних контрактних грошових потоків на дату оцінки. 

Після первісного визнання подальша оцінка дебіторської заборгованості здійснюється за 

амортизованою вартістю. 

Поточну дебіторську заборгованість без встановленої ставки відсотка Товариство оцінює за 

сумою первісного рахунку фактури, якщо вплив дисконтування є несуттєвим. 

Товариство оцінює станом на кожну звітну дату резерв під збитки за фінансовим інструментом у 

розмірі, що дорівнює: 

- 12-місячним очікуваним кредитним збиткам у разі, якщо кредитний ризик на звітну дату не 

зазнав значного зростання з моменту первісного визнання; 

- очікуваним кредитним збиткам за весь строк дії фінансового інструменту, якщо кредитний 

ризик за таким фінансовим інструментом значно зріс із моменту первісного визнання. 

У випадку фінансових активів кредитним збитком є теперішня вартість різниці між договірними 

грошовими потоками, належними до сплати на користь Товариства за договором; і грошовими 

потоками, які Товариство очікує одержати на свою користь. 

Станом на кожну звітну дату Товариство оцінює, чи зазнав кредитний ризик за фінансовим 

інструментом значного зростання з моменту первісного визнання. Товариство може зробити 

припущення про те, що кредитний ризик за фінансовим інструментом не зазнав значного зростання з 

моменту первісного визнання, якщо було з'ясовано, що фінансовий інструмент має низький рівень 

кредитного ризику станом на звітну дату. 

У випадку фінансового активу, що є кредитно-знеціненим станом на звітну дату, але не є 

придбаним або створеним кредитно-знеціненим фінансовим активом, Товариство оцінює очікувані 

кредитні збитки як різницю між валовою балансовою вартістю активу та теперішньою вартістю 

очікуваних майбутніх грошових потоків, дисконтованою за первісною ефективною ставкою відсотка 

за фінансовим активом. Будь-яке коригування визнається в прибутку або збитку як прибуток або 

збиток від зменшення корисності. 
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3.3.4. Фінансові активи, що оцінюються за справедливою вартістю, з відображенням 

результату переоцінки у прибутку або збитку 

До фінансових активів, що оцінюються за справедливою вартістю, з відображенням 

результату переоцінки у прибутку або збитку, відносяться акції та паї (частки) господарських 

товариств. 

Після первісного визнання Товариство оцінює їх за справедливою вартістю. 

Справедлива вартість акцій, які внесені до біржового списку, оцінюється за біржовим курсом 

організатора торгівлі. 

Якщо акції мають обіг більш як на одному організаторі торгівлі, при розрахунку вартості 

активів такі інструменти оцінюються за курсом на основному ринку для цього активу або, за 

відсутності основного ринку, на найсприятливішому ринку для нього. За відсутності свідчень на 

користь протилежного, ринок, на якому Товариство зазвичай здійснює операцію продажу активу, 

приймається за основний ринок або, за відсутності основного ринку, за найсприятливіший ринок. 

При оцінці справедливої вартості активів застосовуються методи оцінки вартості, які 

відповідають обставинам та для яких є достатньо даних, щоб оцінити справедливу вартість, 

максимізуючи використання доречних відкритих даних та мінімізуючи використання закритих 

вхідних даних.  

У випадку, коли цінні папери не внесені до біржового списку та не мають визначеного 

біржового курсу на дату оцінки, їх справедлива вартість оцінюється враховуючи вартість чистих 

активів компаній – емітентів цінних паперів відповідно до наданої ними фінансової звітності на дату 

оцінки та відсоток володіння у статутному капіталі таких компаній.  

У разі, коли наявної останньої інформації недостатньо, щоб визначити справедливу вартість, 

або коли існує широкий діапазон можливих оцінок справедливої вартості, наближеною оцінкою 

справедливої вартості є собівартість. 

Справедлива вартість акцій, обіг яких зупинено, у тому числі цінних паперів емітентів, які 

включені до Списку емітентів, що мають ознаки фіктивності, визначається із урахуванням наявності 

строків відновлення обігу таких цінних паперів, наявності фінансової звітності таких емітентів, 

результатів їх діяльності, очікування надходження майбутніх економічних вигод.  

Частки господарських товариств оцінюються враховуючи вартість чистих активів цих 

господарських товариств відповідно до наданої ними фінансової звітності на дату оцінки та частку 

володіння у статутному капіталі таких компаній. 

3.3.5. Зобов'язання  

Поточні зобов’язання – це зобов’язання, які відповідають одній або декільком із нижченаведених 

ознак: 

 Товариство сподівається погасити зобов’язання або зобов’язання підлягає погашенню 

протягом дванадцяти місяців після звітного періоду; 

 Товариство не має безумовного права відстрочити погашення зобов’язання протягом 

щонайменше дванадцяти місяців після звітного періоду. 

Поточні зобов’язання визнаються за умови відповідності визначенню і критеріям визнання 

зобов’язань.  

Поточні зобов’язання оцінюються в подальшому за амортизованою вартістю. 

3.3.6. Згортання фінансових активів та зобов'язань 

Фінансові активи та зобов'язання згортаються, якщо Товариство має юридичне право 

здійснювати залік визнаних у балансі сум і має намір або зробити взаємозалік, або реалізувати актив 

та виконати зобов'язання одночасно 

3.4. Облікові політики щодо основних засобів та нематеріальних активів 
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3.4.1. Визнання та оцінка основних засобів 

Товариство визнає матеріальний об'єкт основним засобом, якщо він утримується з метою 

використання їх у процесі своєї діяльності, надання послуг, або для здійснення адміністративних і 

соціально-культурних функцій, очікуваний строк корисного використання (експлуатації) яких більше 

одного року та вартість яких більше 20 000 грн. 

Первісно Товариство оцінює основні засоби за собівартістю. У подальшому основні засоби 

оцінюються за їх історичною собівартістю мінус будь-яка накопичена амортизація та будь-які 

накопичені збитки від зменшення корисності.  

3.4.2. Подальші витрати 

Товариство не визнає в балансовій вартості об'єкта основних засобів витрати на щоденне 

обслуговування, ремонт та технічне обслуговування об'єкта. Ці витрати визнаються в прибутку чи 

збитку, коли вони понесені. В балансовій вартості об'єкта основних засобів визнаються такі подальші 

витрати, які задовольняють критеріям визнання активу. 

3.4.3. Амортизація основних засобів 

Амортизація основних засобів Товариства нараховується прямолінійним методом. 

Капітальні вкладення в орендовані приміщення амортизуються протягом терміну їх корисного 

використання. Амортизацію активу починають, коли він стає придатним для використання. 

Амортизацію активу припиняють на одну з двох дат, яка відбувається раніше: на дату, з якої актив 

класифікують як утримуваний для продажу, або на дату, з якої припиняють визнання активу. 

Товариство при розрахунку амортизації основних засобів та інших необоротних активів 

використовує мінімально допустимі строки корисного використання  визначені в Податковому 
кодексі України, а саме:   

Групи Мінімально допустимі строки 
корисного використання, років 

група 1 - земельні ділянки - 

група 2 - капітальні витрати на поліпшення земель, не пов’язані з 

будівництвом 

15 

група 3 - будівлі 20 

споруди 15 

передавальні пристрої 10 

група 4 - машини та обладнання 5 

З них:   

електронно-обчислювальні машини, інші машини для 

автоматичного оброблення інформації, пов’язані з ними засоби 

зчитування або друку інформації, пов’язані з ними комп’ютерні 

програми (крім програм, витрати на придбання яких визнаються 

роялті, та/або програм, які визнаються нематеріальним активом), 

інші інформаційні системи, комутатори, маршрутизатори, модулі, 

модеми, джерела безперебійного живлення та засоби їх 

2 
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підключення до телекомунікаційних мереж, телефони (в тому 

числі стільникові), мікрофони і рації, вартість яких перевищує 
20000 гривень 

група 5 - транспортні засоби 5 

група 6 - інструменти, прилади, інвентар, меблі 4 

група 7 - тварини 6 

група 8 - багаторічні насадження 10 

група 9 - інші основні засоби 12 

група 10 - бібліотечні фонди, збереження Національного 

архівного фонду України 

- 

група 11 - малоцінні необоротні матеріальні активи - 

група 12 - тимчасові (нетитульні) споруди 5 

група 13 - природні ресурси - 

група 14 - інвентарна тара 6 

група 15 - предмети прокату 5 

група 16 - довгострокові біологічні активи 7 

 

3.4.4. Нематеріальні активи 

Нематеріальні активи оцінюються за собівартістю за вирахуванням будь-якої накопиченої 

амортизації та будь-яких накопичених збитків від зменшення корисності. Амортизація 

нематеріальних активів здійснюється із застосуванням прямолінійного методу з використанням 

щорічної норми. Нематеріальні активи, які виникають у результаті договірних або інших юридичних 

прав, амортизуються протягом терміну чинності цих прав.  

3.4.5. Зменшення корисності основних засобів та нематеріальних активів 

На кожну звітну дату Товариство оцінює, чи є якась ознака того, що корисність активу може 

зменшитися. Товариство зменшує балансову вартість активу до суми його очікуваного 

відшкодування, якщо і тільки якщо сума очікуваного відшкодування активу менша від його 

балансової вартості. Таке зменшення негайно визнається в прибутках чи збитках. Збиток від 

зменшення корисності, визнаний для активу в попередніх періодах, Товариство сторнує, тоді і тільки 

тоді, коли змінилися попередні оцінки, застосовані для визначення суми очікуваного відшкодування. 

Після визнання збитку від зменшення корисності амортизація основних засобів коригується в 

майбутніх періодах з метою розподілення переглянутої балансової вартості необоротного активу на 

систематичній основі протягом строку корисного використання. 

3.5. Облікові політики щодо непоточних активів, утримуваних для продажу 



                                                                                                            

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

за 2022 рік, що закінчився 31 грудня 2022 року (в тисячах гривень) 

 

20 

        Товариство класифікує непоточний актив як утримуваний для продажу, якщо його балансова 

вартість буде в основному відшкодовуватися шляхом операції продажу, а не поточного 

використання. Непоточні активи, утримувані для продажу, оцінюються і відображаються в 

бухгалтерському обліку за найменшою з двох величин: балансовою вартістю або справедливою 

вартістю за вирахуванням витрат на операції, пов'язані з продажем. Амортизація на такі активи не 

нараховується. Збиток від зменшення корисності при первісному чи подальшому списанні активу до 

справедливої вартості за вирахуванням витрат на продаж визнається у звіті про фінансові результати. 

3.6. Облікові політики щодо запасів 

Товариство включає до складу запасів  товари та матеріали,  що  були  придбані  та  

утримуються  для використання в ході звичайної діяльності та можуть бути використані для 

перепродажу,  якщо потреба у власному використанні перестала існувати. 

Собівартість запасів при їх вибутті та оцінці кінцевих залишків Товариство визначає: 

- за  формулою  «перше  надходження – перший  видаток» – для інших матеріальних запасів.   

На дату фінансової звітності запаси оцінюють за собівартістю. 

3.7. Облікові політики щодо оренди 

Фінансова оренда - це оренда, за якою передаються в основному всі ризики та винагороди, 

пов'язані з правом власності на актив.  

Оренда активів, за якою ризики та винагороди, пов'язані з правом власності на актив, 

фактично залишаються в орендодавця, класифікується як операційна оренда. Орендні платежі за 

угодою про операційну оренду визнаються як витрати на прямолінійній основі протягом строку 

оренди.  

МСФЗ 16 встановлює принципи визнання, оцінки, подання та розкриття інформації про 

оренду і вимагає, щоб орендарі відображали всі договори оренди з використанням єдиної моделі 

обліку в звіті про фінансовий стан, аналогічно порядку обліку, передбаченому в МСБО 17 для 

фінансової оренди. Стандарт передбачає два звільнення від визнання для орендарів - щодо оренди 

активів з низькою вартістю (наприклад, персональних комп'ютерів) і короткострокової оренди 

(оренди з терміном не більше 12 місяців). На дату початку оренди орендар буде визнавати 

зобов'язання щодо орендних платежів (зобов'язання з оренди), а також актив, який представляє право 

користування базовим активом протягом терміну оренди (актив у формі права користування). 

Орендар визнає витрати на відсотки за зобов'язанням по оренді окремо від витрат по амортизації 

активу в формі права користування. 

Згідно з  МСФЗ 16 орендар виділяє  два види оренди: операційну і фінансову. Крім цього, за 

МСФЗ 16 розкрито більший обсяг інформації в порівнянні з МСБО 17. 

МСФЗ 16 набуває чинності для річних періодів, що починаються 1 січня 2019 р. або після цієї 

дати. Допускається застосування до цієї дати, але не раніше дати застосування організацією МСФЗ 

15. Орендар має право застосовувати даний стандарт з використанням ретроспективного підходу або 

модифікованого ретроспективного підходу. Перехідні положення стандарту передбачають певні 

звільнення. Товариство відображає вартість оренди активу за довгостроковим договором згідно з  

вимогами МСФЗ 16.  

3.8. Облікові політики щодо інших активів та зобов’язань  

3.8.1. Забезпечення 

Забезпечення визнаються, коли Товариство має теперішню заборгованість (юридичну або 

конструктивну) внаслідок минулої події, існує ймовірність того, що погашення зобов'язання 

вимагатиме вибуття ресурсів, котрі втілюють у собі економічні вигоди, і можна достовірно оцінити 

суму зобов'язання. 
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Товариство також створює забезпечення/резерв витрат на оплату щорічних (основних та 

додаткових) відпусток. Розрахунок такого резерву здійснюється на підставі правил Облікової 

політики Товариства. Розмір створеного резерву оплати відпусток підлягає інвентаризації на кінець 

року. Розмір відрахувань до резерву відпусток, включаючи відрахування на соціальне страхування з 

цих сум, розраховуються виходячи з кількості днів фактично невикористаної працівниками відпустки 

та їхнього середньоденного заробітку на момент проведення такого розрахунку. Також можуть 

враховуватися інші об’єктивні фактори, що впливають на розрахунок цього показника. У разі 

необхідності робиться коригуюча проводка в бухгалтерському обліку згідно даних інвентаризації 

резерву відпусток. 

3.8.2. Виплати працівникам 

Товариство визнає короткострокові виплати працівникам як витрати та як зобов'язання після 

вирахування будь-якої вже сплаченої суми. Товариство визнає витрати в сумі очікуваної вартості 

короткострокових виплат працівникам під час надання працівниками відповідних послуг, які 

збільшують їхні права на майбутні виплати відпускних. 

3.8.3. Пенсійні зобов'язання 

Відповідно до законодавства України, Товариство нараховує єдиний соціальний внесок на 

заробітну плату працівників та перераховує до Державного бюджету. Поточні внески розраховуються 

як встановлений законодавством відсоток від поточних нарахувань заробітної плати. Такі витрати 

відображаються у періоді, до якого вони відносяться.  

3.9. Інші застосовані облікові політики, що є доречними для розуміння фінансової звітності 

3.9.1. Доходи та витрати 

Доходи та витрати визнаються за методом нарахування. 

Дохід – це збільшення економічних вигід протягом облікового періоду у вигляді надходження 

чи збільшення корисності активів або у вигляді зменшення зобов’язань, результатом чого є 

збільшення чистих активів, за винятком збільшення, пов’язаного з внесками учасників. 

Товариство визнає дохід від надання послуг, коли (або у міру того, як) воно задовольняє 

зобов’язання щодо виконання, передаючи обіцяну послугу (тобто актив) клієнтові. Актив 

передається, коли (або у міру того, як) клієнт отримує контроль над таким активом. 

При визначенні вартості послуги Товариство відповідно до МСФЗ 15 використовує метод 

оцінювання за результатом. До методу оцінювання за результатом належить зокрема, аналіз 

виконання, завершеного на сьогоднішній день, оцінки досягнутих результатів. 

Результат надання послуги оформлюється актом виконаних робіт (наданих послуг), в якому 

відображається розрахунок (оцінка) досягнутих результатів на звітну дату. 

Дохід від продажу відображається в момент виникнення незалежно від дати надходження 

коштів і визначається, виходячи із ступеня завершеності операції з продажу  на дату балансу. 

Дохід визнається у звіті про прибутки та збитки за умови відповідності визначенню та 

критеріям визнання. Визнання доходу відбувається одночасно з визнанням збільшення активів або 

зменшення зобов’язань. 

    Дохід від продажу фінансових інструментів, інвестиційної нерухомості або інших активів 

визнається у прибутку або збитку в разі задоволення всіх наведених далі умов: 

а) Товариство передало покупцеві суттєві ризики і винагороди, пов’язані з власністю на 

фінансовий інструмент, інвестиційну нерухомість або інші активи; 

б) за Товариством не залишається ані подальша участь управлінського персоналу у формі, яка 

зазвичай пов’язана з володінням, ані ефективний контроль за проданими фінансовими 

інструментами, інвестиційною нерухомістю або іншими активами; 

в) суму доходу можна достовірно оцінити; 
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г) ймовірно, що до Товариства надійдуть економічні вигоди, пов’язані з операцією; 

та 

ґ) витрати, які були або будуть понесені у зв’язку з операцією, можна достовірно оцінити. 

Дивіденди визнаються доходом, коли встановлено право на отримання коштів. 

Витрати – це зменшення економічних вигід протягом облікового періоду у вигляді вибуття чи 

амортизації активів або у вигляді виникнення зобов’язань, результатом чого є зменшення чистих 

активів, за винятком зменшення, пов’язаного з виплатами учасникам. 

Витрати визнаються у звіті про прибутки та збитки за умови відповідності визначенню та 

одночасно з визнанням збільшення зобов’язань або зменшення активів. 

Витрати негайно визнаються у звіті про прибутки та збитки, коли видатки не надають майбутніх 

економічних вигід або тоді та тією мірою, якою майбутні економічні вигоди не відповідають або 

перестають відповідати визнанню як активу у звіті про фінансовий стан. 

Витрати визнаються у звіті про прибутки та збитки також у тих випадках, коли виникають 

зобов’язання без визнання активу. 

Витрати, понесені у зв'язку з отриманням доходу, визнаються у тому ж періоді, що й відповідні 

доходи. 

3.9.2. Витрати за позиками 

Витрати за позиками, які не є частиною фінансового інструменту та не капіталізуються як 

частина собівартості активів, визнаються як витрати періоду. Товариство капіталізує витрати на 

позики, які безпосередньо відносяться до придбання, будівництва або виробництва кваліфікованого 

активу, як частина собівартості цього активу. 

4. ОСНОВНІ ПРИПУЩЕННЯ, ОЦІНКИ ТА СУДЖЕННЯ 

При підготовці фінансової звітності Товариство здійснює оцінки та припущення, які мають 

вплив на елементи фінансової звітності, ґрунтуючись на МСФЗ, МСБО та тлумаченнях, розроблених 

Комітетом з тлумачень міжнародної фінансової звітності. Оцінки та судження базуються на 

попередньому досвіді та інших факторах, що за існуючих обставин вважаються обґрунтованими і за 

результатами яких приймаються судження щодо балансової вартості активів та зобов’язань. Хоча ці 

розрахунки базуються на наявній у керівництва Товариства інформації про поточні події, фактичні 

результати можуть зрештою відрізнятися від цих розрахунків. Області, де такі судження є особливо 

важливими, області, що характеризуються високим рівнем складності, та області, в яких припущення 

й розрахунки мають велике значення для підготовки фінансової звітності за МСФЗ, наведені нижче. 

4.1. Судження щодо операцій, подій або умов за відсутності конкретних МСФЗ 

Операції, що не регламентовані МСФЗ у Товариства протягом періодів, охоплених цією 

фінансовою звітністю, відсутні. 

4.2. Судження щодо справедливої вартості активів Товариства 

Справедлива вартість інвестицій, що активно обертаються на організованих фінансових 

ринках, розраховується на основі поточної ринкової вартості на момент закриття торгів на звітну 

дату. В інших випадках оцінка справедливої вартості ґрунтується на судженнях щодо 

передбачуваних майбутніх грошових потоків, існуючої економічної ситуації, ризиків, властивих 

різним фінансовим інструментам, та інших факторів з врахуванням вимог МСФЗ 13 «Оцінка 

справедливої вартості». 

4.3. Судження щодо змін справедливої вартості фінансових активів 

Керівництво Товариства вважає, що облікові оцінки та припущення, які мають стосунок до 

оцінки фінансових інструментів, де ринкові котирування не доступні, є ключовим джерелом 

невизначеності оцінок, тому що:  

а) вони з високим ступенем ймовірності зазнають змін з плином часу, оскільки оцінки 

базуються на припущеннях керівництва щодо відсоткових ставок, волатильності, змін 
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валютних курсів, показників кредитоспроможності контрагентів, коригувань під час 

оцінки інструментів, а також специфічних особливостей операцій; та  

б) вплив зміни в оцінках на активи, відображені в звіті про фінансовий стан, а також на 

доходи (витрати) може бути значним. 

Якби керівництво Товариства використовувало інші припущення щодо відсоткових ставок, 

волатильності, курсів обміну валют, кредитного рейтингу контрагента під час оцінки інструментів, 

більша або менша зміна в оцінці вартості фінансових інструментів у разі відсутності ринкових 

котирувань мала б істотний вплив на відображений у фінансовій звітності чистий прибуток та збиток. 

Використання різних припущень та/або методів оцінки також може мати значний вплив на 

передбачувану справедливу вартість.  

4.4. Судження щодо очікуваних термінів утримування фінансових інструментів 

Керівництво Товариства застосовує професійне судження щодо термінів утримання 

фінансових інструментів, що входять до складу фінансових активів. Професійне судження за цим 

питанням ґрунтується на оцінці ризиків фінансового інструменту, його прибутковості й динаміці та 

інших факторах. Проте існують невизначеності, які можуть бути пов’язані з призупиненням обігу 

цінних паперів, що не є підконтрольним керівництву Товариства фактором і може суттєво вплинути 

на оцінку фінансових інструментів. 

4.5. Використання ставок дисконтування 

Ставка дисконту - це процентна ставка, яка використовується для перерахунку майбутніх 

потоків доходів в єдине значення теперішньої (поточної) вapтocтi, яка є базою для визначення 

ринкової вapтocтi бiзнесу. З економiчної точки зору, в ролi ставки дисконту є бажана інвестору 

ставка доходу на вкладений капiтал у вiдповiднi з рiвнем ризику подiбнi об'єкти iнвестування, або - 

ставка доходу за альтернативними варiантами iнвестицiй iз зiставляння рiвня ризику на дату оцiнки. 

Ставка дисконту має визначатися з урахуванням  трьох факторiв: 

а) вартості грошей у часi; 

б) вapтocтi джерел, якi залучаються для фiнансування iнвестицiйного проекту, якi вимагають 

рiзнi рiвнi компенсацiї; 

в) фактору ризику або мiри ймовiрностi очiкування у майбутньому доходiв.  

Iнформація щодо ставки дисконтування береться з сайту НБУ у роздiлах Процентні ставки за 

кредитами та депозитами, Цінні папери резидентів, Індекс ПФТС за вiдповiдною валютою та строком 

запозичень. У разi вiдсутностi наявної інформації у вказаному розділі, ставка вираховується з даних 

щоденної ставки за повний попередній місяць у розділі Вартість кредитів за даними статистичної 

звітності банків України (без урахування овердрафту). 

4.6. Судження щодо виявлення ознак знецінення активів    

Вiдносно фiнансових активiв, якi оцiнюються за амортизованою вартiстю, Товариство на дату 

виникнення фiнансових активiв та на кожну звiтну датy визначає рiвень кредитного  ризику.  

Товариство визнає резерв пiд збитки для очiкуваних кредитних збиткiв за фiнансовими 

активами, якi оцiнюються за амортизованою вартiстю, у poзмipi очiкуваних кредитних збиткiв за весь 

строк дii фiнансового активу (при значному збiльшеннi кредитного ризику/для кредитво-знецiнених 

фiнансових активiв) або 12-мiсячними очiкуваними кредитними збитками (у разi незначного 

зростання кредитного ризику). 

Зазвичай очiкується, що очiкуванi кредитнi збитки за весь строк дiї мають бути визнанi до 

того, як фiнансовий iнструмент стане простроченим. Як правило, кредитний ризик значно зростає ще 

до того, як фiнансовий інструмент стане простроченим або буде помiчено iншi чинники затримки 

платежiв, що є специфiчним для позичальника, (наприклад, здiйснення модифiкацiї або 

реструктуризації).  

Кредитний ризик за фiнансовим iнструментом вважається низьким, якщо фiнансовий 

інструмент має низький ризик настання дефолту, позичальник має потужній потенціал виконувати 

свої договiрнi зобов'язання щодо грошових потокiв у короткостроковiй перспективi, а несприятливi 
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змiни в економiчних i дiлових умовах у довгостроковiй перспективi, можуть знизити здатність 

позичальника виконати свої договірні зобовязання, але це не є обов’язковим фактом. 

Фiнансовi iнструменти не вважаються такими, що мають низький кредитний ризик лише на 

підставі того, що ризик дефолту за ними є нижчим, ніж ризик дефолту за іншими фінансовими 

інструментами Товариства або ніж кредитний ризик юрисдикції, в якій Товариство здійснює 

діяльність. 

Очікувані кредитні збитки за весь строк дії не визнаються за фінансовими інструментами 

просто на підставі того, що він вважається інструментом із низьким кредитним ризиком у 

попередньому звітному періоді, але не вважається таким станом на звітну дату. У такому випадку 

Товариство з’ясовує, чи мало місце значне зростання кредитного ризику з моменту первісного 

визнання, а отже чи постала потреба у визнання очікуваних кредитних збитків за весь строк дії. 

Очікуванні кредитні збитки відображають власні очікування Товариства щодо кредитних 

збитків. 

Компанія, станом на кінець звітного періоду проводить перегляд дебіторської заборгованості 

із метою формування резерву для відшкодування можливих втрат від дебіторської заборгованості. 

Класифікація дебіторської заборгованості за групами ризику не здійснюється. Величина резерву 

розраховується окремо для кожної заборгованості, з якої є затримка в сплаті відносно договірних 

умов. Також, для визначення ознак сумнівності для простроченої заборгованості, Товариство 

здійснює аналіз по кожному конкретному дебітору й відбирає сумнівних. Серед ознак сумнівності 

можуть бути: прострочення заборгованості, неналежний фінансовий стан дебітора, порушення проти 

нього справи про банкрутство, наявність   нього податкового боргу й податкової застави тощо. 

 

5. Розкриття інформації щодо використання справедливої вартості  

5.1. Методики оцінювання та вхідні дані, використані для складання оцінок за справедливою 

вартістю 

Керівництво Товариства здійснює виключно безперервні оцінки справедливої вартості 

активів та зобов’язань Товариства, тобто такі оцінки, які вимагаються МСФЗ 9 та МСФЗ 13 у звіті 

про фінансовий стан на кінець кожного звітного періоду. 

Класи активів та 

зобов’язань, 

оцінених  

за справедливою 

вартістю 

Методики оцінювання 

справедливої вартості 

Метод 

оцінки 

(ринковий, 

дохідний, 

витратний) 

Вихідні дані 

Оцінка справедливої вартості фінансових активів та зобов’язань, що обліковуються за 

справедливою вартістю 

Грошові кошти  Первісна та подальша оцінка 

грошових коштів здійснюється за 

справедливою вартістю, яка дорівнює 

їх номінальній вартості 

Ринковий Офіційні курси НБУ 

Торгові цінні 

папери 

Інструменти 

капіталу, боргові 

цінні папери, 

доступні для 

продажу 

Первісна оцінка інструментів капіталу 

здійснюється за їх справедливою 

вартістю, яка зазвичай дорівнює ціні 

операції, в ході якої був отриманий 

актив. Подальша оцінка інструментів 

капіталу здійснюється за 

справедливою вартістю на дату 

оцінки. 

Ринковий Офіційні біржові курси 

організаторів торгів на 

дату оцінки, за 

відсутності визначеного 

біржового курсу на дату 

оцінки, 

використовуються ціни 

закриття біржового 

торгового дня 
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Оцінка справедливої вартості фінансових активів та зобов’язань, що не обліковуються за 

справедливою вартістю 

Боргові цінні 

папери 

Первісна оцінка боргових цінних 

паперів як фінансових активів 

здійснюється за справедливою 

вартістю, яка зазвичай дорівнює ціні 

операції, в ході якої був отриманий 

актив. Подальша оцінка боргових 

цінних паперів здійснюється за 

справедливою вартістю. 

Ринковий, 

дохідний  

Офіційні біржові курси 

організаторів торгів на 

дату оцінки, 

котирування 

аналогічних боргових 

цінних паперів, 

дисконтовані потоки 

грошових коштів 

Дебіторська 

заборгованість 

Первісна та подальша оцінка 

дебіторської заборгованості 

здійснюється за справедливою 

вартістю, яка дорівнює вартості 

погашення, тобто сумі очікуваних 

контрактних грошових потоків на 

дату оцінки. 

Дохідний Контрактні умови, 

ймовірність погашення, 

очікувані вхідні грошові 

потоки 

Довгострокові  

зобов’язання 

Первісна та подальша оцінка 

довгострокових зобов’язань 

здійснюється за справедливою 

вартістю, яка дорівнює вартості 

погашення, тобто сумі очікуваних 

контрактних грошових потоків на 

дату оцінки. 

Витратний Контрактні умови, 

ймовірність погашення, 

очікувані вихідні 

грошові потоки 

Поточні 

зобов’язання 

Первісна та подальша оцінка 

поточних зобов’язань здійснюється за 

вартістю погашення 

Витратний Контрактні умови, 

ймовірність погашення, 

очікувані вихідні 

грошові потоки 

 

5.2. Вплив використання закритих вхідних даних (3-го рівня) для періодичних оцінок 

справедливої вартості на прибуток або збиток 

Товариство здійснює безперервні оцінки ризиків із використанням закритих вхідних даних 3-го 

рівня. До третього рівня ієрархії справедливої вартості активів та зобов’язань Товариство відносить ті 

неспостережні вихідні дані, за якими оцінка не базується на вимірних ринкових даних. Ціна виходу 

визначається очікуваннями щодо майбутніх грошових потоків, пов’язаних з фінансовими активами з 

точки зору Товариства. Використання даних 3-го рівня не здійснило негативного впливу на 

фінансовий результат діяльності Товариства за 2022 рік, що закінчився 31 грудня 2022р. 

5.3. Рівень ієрархії справедливої вартості, до якого належать оцінки справедливої 

вартості 

Класи активів 

та 

зобов’язань, 

оцінених за 

справедливою 

вартістю 

1 рівень 

(ті, що мають 

котирування, та 

спостережувані) 

2 рівень 

(ті, що не мають 

котирувань, але 

спостережувані) 

3 рівень 

(ті, що не мають 

котирувань і не є 

спостережуваними) 

 

Усього 

Дата оцінки 31.12.2022 31.12.2021 31.12.2022 31.12.2021 31.12.2022 31.12.2021 31.12.2022 31.12.2021 
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Гроші та їх 

еквіваленти     69 56 69 56 

5.4. Переміщення між 1-м, 2-м  та 3-м рівнями ієрархії справедливої вартості 

У 2022 та 2021 роках переміщень між рівнями ієрархії не було. 

5.5. Рух активів, що оцінюються за справедливою вартістю з використанням вихідних даних 3-го 

рівня ієрархії 

У 2022 та 2021 роках руху активів, що оцінюються за справедливою вартістю з використанням 

вихідних даних 3-го рівня ієрархії не було. 

5.6. Інші розкриття, що вимагаються МСФЗ 13 «Оцінка справедливої вартості» 

Справедлива вартість фінансових інструментів в порівнянні з їх балансовою вартістю 
 

 Балансова вартість Справедлива вартість 

2021 2022 2021 2022 

1 2 3 4 5 

Фінансові активи     

Інвестиції доступні для продажу     

Інвестиції, до погашення     

Аванси постачальникам     

Інша поточна дебіторська 

заборгованість 495787 466500 495787 466500 

Торговельна дебіторська 

заборгованість 82907 98736 82907 98736 

Грошові кошти 56 69 56 69 

     

Фінансові зобов’язання     

Торговельна кредиторська 

заборгованість 
395616 407885 395616 407885 

Інша поточна кредиторська 

заборгованість 
595104 460594 595104 460594 

 

Справедлива вартість дебіторської та кредиторської заборгованості, а також інвестицій, 

доступних для продажу, неможливо визначити достовірно, оскільки немає ринкового котирування цих 

активів. Балансову вартість торгівельної та іншої дебіторської заборгованості розраховано із 

врахуванням кредитних ризиків, із використанням положень МСФЗ 9. 

Керівництво Товариства вважає, що наведені розкриття щодо застосування справедливої 

вартості є достатніми, і не вважає, що за межами фінансової звітності залишилась будь-яка суттєва 

інформація щодо застосування справедливої вартості, яка може бути корисною для користувачів 

фінансової звітності. 

6. РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ, ЩО ПІДТВЕРДЖУЄ СТАТТІ ПОДАНІ  У ФІНАНСОВИХ 

ЗВІТАХ 

6.1. Дохід від реалізації товарів, робіт, послуг 
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Доходи від реалізації у звітному та за аналогічний період попереднього року були сформовані 

наступним чином: 

Стаття 2022р. 2021р. 

Дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг): 105819 58590 

   реалізація готової продукції   

   реалізація товарів   

   реалізація робіт та послуг (надання коштів у позику, в 

тому числі і на умовах фінансового кредиту; надання послуг 

з факторингу) 

105819 58590 

Разом 105819 58590 

6.2. Собівартість реалізації товарів, робіт, послуг 

Собівартість реалізованих товарів, робіт, послуг у звітному та за аналогічний період 

попереднього року були сформовані наступним чином: 

 
Стаття 2022р. 2021р. 

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг): 105522 58019 

   реалізація готової продукції   

   реалізація товарів   

   реалізація робіт та послуг  105522 58019 

Разом 105522 58019 

6.3. Адміністративні витрати 

Адміністративні витрати у звітному та за аналогічний період попереднього року були сформовані 

наступним чином: 

Стаття 2022р. 2021р. 

Заробітна плата та нарахування на неї 
161 299 

Банківське обслуговування 23 96 

Консалтингові, колекторські, аудиторські, нотаріальні та 

юридичні послуги, оцінка 

21 147 

Ремонт та обслуговування адміністративних ОЗ   

Амортизація адміністративних ОЗ 10 11 

Послуги зберігача цінних паперів та торговця цінними 

паперами 

1 67 

Послуги зв`язку, інтернет 1 2 

Матеріальні витрати (канцтовари, господарчі потреби) 7 9 

Інші адміністративні витрати 13 39 

Разом 237 670 

6.4. Фінансові доходи та витрати 

Фінансові витрати у звітному періоді – відсутні, за аналогічний період попереднього року  

становлять 69 тис.грн. 

6.5. Інші доходи і витрати 

Інші доходи та витрати у звітному та за аналогічний період попереднього року були 

сформовані наступним чином: 



                                                                                                            

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

за 2022 рік, що закінчився 31 грудня 2022 року (в тисячах гривень) 

 

28 

Стаття 2022р. 2021р. 

Інші доходи   

Дохід від реалізації цінних паперів та корпоративних прав 6808 2486 

Дохід від безкоштовно отриманих активів   

Інші фінансові доходи (в тому числі дисконтування 

заборгованостей) 

55261 392610 

Всього інші доходи 62069 395096 

Інші витрати   

Собівартість реалізованих цінних паперів та корпоративних прав 6800 2523 

Уцінка необоротних активів і фінансових інвестицій   

Фінансові витрати (в тому числі дисконтування заборгованостей)  69 

Інші витрати  55206 392205 

Всього інші витрати 62006 394797 

 

6.6. Податок на прибуток 

Для здійснення податкових розрахунків доходи і витрати визнаються відповідно до діючого 

податкового законодавства, зокрема Податкового кодексу України. Товариство прийняло рішення 

про застосування коригувань фінансового результату до оподаткування на усі різниці, визначені 

відповідно до положень розділу ІІІ ПКУ.  

Основні компоненти витрат з податку на прибуток за звітний період: 

 31.12.2022р. 31.12.2021р. 

Прибуток до оподаткування 123 200 

Прибуток до оподаткування від припиненої діяльності      

Всього прибуток до оподаткування 123 200 

Податкова ставка 18% 18% 

Податок за встановленою податковою ставкою 22 36 

Податковий вплив різниць  7 

На кінець періоду податок на прибуток 22 43 

6.7. Збитки від непоточних активів, утримувані для продажу. 

Станом на 31.12.2022 Товариство не має непоточних активів, утримуваних для продажу.  

6.8. Нематеріальні активи 

Протягом 2022 р. та за аналогічний період попереднього року відбулись наступні зміни в 

балансовій вартості нематеріальних активів Товариства: 

 

 

група 6 - інші 

нематеріальні 

активи (право на 

ведення 

діяльності) 

малоцінні необоротні 

матеріальні активи 
Всього 

Первісна вартість    

на 31 грудня 2021 року 5 22 27 

Надходження    

Вибуття    

на 31 грудня 2022 року 5 22 27 

Накопичена амортизація    
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на 31 грудня 2021 року 1 4 5 

Нарахування за рік 1 2 3 

Вибуття    

на 31 грудня 2022 року 2 6 8 

Чиста балансова вартість    

на 31 грудня 2021  року 4 18 22 

на 31 грудня 2022  року 3 16 19 

 

Залишки нематеріальних активів сформовані Товариством за рахунок вартості права на 

ведення діяльності та малоцінних необоротних матеріальних активів. 

Амортизація нематеріальних активів нараховується із застосуванням прямолінійного методу. 

 

6.9. Основні засоби. 

Протягом 2022 р. та за аналогічний період попереднього року відбулись наступні зміни в 

балансовій вартості основних засобів Товариства: 
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 Всього 

1 2 4 5 6 7 8 9 10 

Первісна вартість         

 на 31 грудня 2021 року    72    72 

Надходження         

Вибуття         

 на 31 грудня 2022 року    72    72 

Накопичена амортизація         

 на 31 грудня 2021 року    9    9 

Нарахування за рік    7    7 

Вибуття         

 на 31 грудня 2022 року    16    16 

Чиста балансова 

вартість 

        

 на 31 грудня 2021 року    63    63 

 на 31 грудня 2022 року    56    56 

Амортизація нараховується із застосуванням прямолінійного методу. Інвентаризація основних 

засобів проведена станом на 01.11.2022 року згідно з наказом по підприємству і у відповідності до 

Положення про інвентаризацію активів та зобов’язань, яка затверджена наказом Міністерства 

фінансів України 02 вересня 2014  № 879. Під час інвентаризації нестач або псування основних 

засобів не встановлено.  
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6.10. Фінансові активи, що оцінюються за амортизованою вартістю. 

Станом на 31 грудня 2022 р. на балансі Товариства обліковуються поточні фінансові інвестиції, 

а саме невиконані (несплачені) Боржником грошові зобов’язання по укладеним договорам факторингу,  

строк платежу за якими настав (наявна вимога), а також право вимоги, яке виникне у майбутньому 

(майбутня вимога, строк платежу за якими не настав). Бухгалтерський облік вищезазначених операцій 

ведеться на рахунку 35 «Поточні фінансові інвестиції» та відображаються у рядку 1160 «Поточні 

фінансові інвестиції» Балансу (Звіт про фінансовий стан) Товариства на 31 грудня 2022 року у розмірі 

– 310 318 тис.грн. 

6.11. Інші необоротні активи (Товариство в якості орендаря нежитлового приміщення) 

Протягом 2022 р. та за аналогічний період попереднього року відбулись наступні зміни в балансовій 

вартості інших необоротних активів Товариства 

 

Інші 

необоротні 

активи Всього 

Первісна вартість   

на 31 грудня 2021 року 2 2 

Надходження 10 10 

Вибуття   

на 31 грудня 2022 року 12 12 

Накопичена амортизація   

на 31 грудня 2021 року   

Нарахування за рік 7 7 

Вибуття   

на 31 грудня 2022 року 7 7 

Чиста балансова вартість   

на 31 грудня 2021  року 2 2 

на 31 грудня 2022  року 5 5 

6.12. Грошові кошти (в тисячах гривень) 

Показник 31 грудня 2022р. 31 грудня 2021р. 

Рахунки в банках в національній валюті 69 56 

АТ "КОМІНБАНК" 41  17  

ПАТ "МЕГАБАНК"  6 

ПАТ «АБ» Радабанк» 28 33 

Рахунки в банках в іноземній валюті   

Разом 69 56 

Залишки коштів на рахунка підтверджено банківськими виписками. 

6.13. Дебіторська заборгованість 

Дебіторська заборгованість 31 грудня 2022р. 31 грудня 2021р. 

Торговельна дебіторська заборгованість  98736 82907 

Інша поточна дебіторська заборгованість  466500 495787 

Дебіторська заборгованість за нарахованих доходів   

Дебіторська заборгованість за виданими авансами   

Розрахунки з бюджетом   
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Резерв, у т.ч.:   

     - по торговій дебіторській заборгованості    

Чиста вартість дебіторської заборгованості 
565236 578694 

Дебіторська заборгованість представлена Товариством у Звіті про фінансовий стан у вигляді 

дебіторської заборгованості за продукцію, товари, роботи, послуги (торгова дебіторська 

заборгованість), дебіторською заборгованістю за розрахунками за виданими авансами та іншою 

поточною дебіторською заборгованістю. 

Загальний обсяг торгівельної дебіторської заборгованості, станом на 31.12.2022р., 

сформований за рахунок заборгованості юридичних та фізичних осіб перед Товариством та становить 

суму 565236 тис. гривень. 

Дебіторська заборгованість Товариства не має забезпечення. Прострочена дебіторська 

заборгованість не має суттєвого впливу на показники фінансової звітності. Товариство проводить 

аналіз та оцінку рівня кредитного ризику з використанням індивідуального підходу. 

Товариство станом на кінець звітного періоду проводить перегляд дебіторської 

заборгованості із метою формування резерву для відшкодування можливих втрат від дебіторської 

заборгованості. Класифікація дебіторської заборгованості за групами ризику не здійснюється. 

Величина резерву розраховується окремо для кожної заборгованості, з якої є затримка в сплаті 

відносно договірних умов. Також, для визначення ознак сумнівності для простроченої 

заборгованості, Товариство здійснює аналіз по кожному конкретному дебітору й відбирає сумнівних. 

Серед ознак сумнівності можуть бути: прострочення заборгованості, неналежний фінансовий стан 

дебітора, порушення проти нього справи про банкрутство, наявність   нього податкового боргу й 

податкової застави тощо. 

6.14. Власний капітал 

Згідно Статуту  розмір визначеного статутного капіталу становить 6 500 000,00 гривень, що 

відповідає розміру сплаченого статутного капіталу. 

Структура власного капіталу Товариства станом на 31.12.2022 року була наступною: 

Найменування статті Станом на 

31.12.2022 р. 

Станом на 

31.12.2021 р. 

Статутний капітал  6500 6500 

Додатковий капітал   

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 659 558 

Разом 7159 7058 

6.15. Короткострокові кредити банків 

Короткострокові позики станом на 31 грудня 2022р. та станом на 31 грудня  2021р. - відсутні. 

6.16. Торговельна та інша кредиторська заборгованість 

Короткострокова заборгованість Товариства представлена у фінансовій звітності у наступному 

вигляді: 

 31 грудня 2022 р. 31 грудня 2021 р. 

Короткострокові кредити банків    

Довгострокова частина за договором оренди 

приміщення 

  

Поточна кредиторська заборгованість:   

     - за товари, роботи, послуги (торгова) 407885 395616 

     - за розрахунками з бюджетом 9 21 

     - за розрахунками зі страхування 2 3 
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Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи та послуги сформована Товариством 

за рахунок заборгованості перед постачальниками за товари, роботи, послуги. Інвентаризація 

розрахунків з кредиторами проводилась Товариством станом на 01.11.2022 року. 

7. РОЗКРИТТЯ ІНШОЇ ІНФОРМАЦІЇ 

7.1 Умовні зобов'язання. 

7.1.1. Судові позови 

Станом на 31.12.2022р. Товариство від власного імені і за власний рахунок не являється 

учасником судових процесів, проти Товариства не висувалися претензії та відсутні будь-які судові 

позови. 

7.1.2. Оподаткування 

Внаслідок наявності в українському податковому законодавстві положень, які дозволяють 

більш ніж один варіант тлумачення, а також через практику, що склалася в нестабільному 

економічному середовищі, за якої податкові органи довільно тлумачать аспекти економічної 

діяльності, у разі, якщо податкові ограни підпадуть сумніву певне тлумачення, засноване на оцінці 

керівництва економічної діяльності Товариства, ймовірно, що Товариство змушене буде сплатити 

додаткові податки, штрафи та пені. Така невизначеність може вплинути на вартість фінансових 

інструментів, втрати та резерви під знецінення, а також на ринковий рівень цін на угоди. На думку 

керівництва Товариство сплатило усі податки, тому фінансова звітність не містить резервів під 

податкові збитки. Податкові звіти можуть перевірятися відповідними податковими органами 

протягом трьох років. 

7.1.3. Ступінь повернення дебіторської заборгованості та інших фінансових активів 

Внаслідок ситуації, яка склалась в економіці України, а також як результат економічної 

нестабільності, що склалась на дату балансу, існує ймовірність того, що активи не зможуть бути 

реалізовані за їхньою балансовою вартістю в ході звичайної діяльності Товариства. 

Ступінь повернення цих активів у значній мірі залежить від ефективності заходів, які знаходяться 

поза зоною контролю Товариства. Ступінь повернення дебіторської заборгованості Товариству  

визначається на підставі обставин та інформації, які наявні на дату балансу. На думку керівництва 

Товариства, додатковий резерв під фінансові активи на дату складання звітності не потрібен, 

виходячи з наявних обставин та інформації.  

 

Інформація за сегментами 

Товариство працює в межах одного операційного та географічного сегмента. 

7.2 Розкриття інформації про пов'язані сторони 

       До пов'язаних сторін або операцій зі пов'язаними сторонами, як зазначено у МСБО 24 "Розкриття 

інформації про пов'язані сторони", відносяться: 

а) Фізична особа або близький родич такої особи є пов'язаною стороною із суб'єктом 

господарювання, що звітує, якщо така особа: 

 контролює суб'єкт господарювання, що звітує, або здійснює спільний контроль над ним; 

 має суттєвий вплив на суб'єкт господарювання, що звітує; 

     - за розрахунками з оплати праці 18 16 

     - за одержаними авансами   

     - за розрахунками з учасниками   

Поточні забезпечення 36 37 

Доходи майбутніх періодів   

Інші поточні зобов’язання  460594 595104 

Разом 868544 990797 
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 є членом провідного управлінського персоналу суб'єкта господарювання, що звітує, або 

материнського підприємства суб'єкта господарювання, що звітує. 

б) Суб'єкт господарювання є пов'язаним із суб'єктом господарювання, що звітує, якщо 

виконується будь-яка з таких умов: 

 суб'єкт господарювання та суб'єкт господарювання, що звітує, є членами однієї групи (а це 

означає, що кожне материнське підприємство, дочірнє підприємство або дочірнє підприємство 

під спільним контролем є пов'язані одне з одним); 

 один суб'єкт господарювання є асоційованим підприємством або спільним підприємством 

іншого суб'єкта господарювання (або асоційованого підприємства чи спільного підприємства 

члена групи, до якої належить інший суб'єкт господарювання); 

 обидва суб'єкти господарювання є спільними підприємствами однієї третьої сторони; 

 один суб'єкт господарювання є спільним підприємством третього суб'єкта господарювання, 

а інший суб'єкт господарювання є асоційованим підприємством цього третього суб'єкта 

господарювання; 

 суб'єкт господарювання є програмою виплат по закінченні трудової діяльності працівників 

або суб'єкта господарювання, що звітує, або будь-якого суб'єкта господарювання, який є 

пов'язаним із суб'єктом господарювання, що звітує. 

Якщо суб'єкт господарювання, що звітує, сам є такою програмою виплат, то працедавці-спонсори 

також є пов'язаними із суб'єктом господарювання, що звітує; 

 суб'єкт господарювання перебуває під контролем або спільним контролем особи, визначеної 

в пункті а); 

 особа, визначена в підпункті першому пункту а), має значний вплив на суб'єкт 

господарювання або є членом провідного управлінського персоналу суб'єкта господарювання 

(або материнського підприємства суб'єкта господарювання). 

       При розгляді взаємовідносин кожної можливої пов'язаної сторони особлива увага надається 

змісту відносин, а не тільки їхній юридичній формі. 

       До переліку пов’язаних сторін, які прямо контролюють та мають долю в суб’єкті 

господарювання, що надає їм значний вплив на Товариство належать учасники (засновники). 

       На підставі Затвердженого Зборами Засновників Товариства з обмеженою відповідальністю 

«ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «КОНГУР» Протокол №5 від 24.07.2018 р. відповідно до Статуту 

Товариства для забезпечення діяльності Товариства за рахунок внеску Учасників розмір статутного 

капіталу визначено у розмірі 6 500 000 (шість мільйонів п’ятсот тисяч) гривень 00 копійок  і 

розподілений між учасниками наступним чином: 

 

№ 

з/п 
Учасник 

% у загальному розмірі 

статутного капіталу 

Грошовий розмір у 

загальному розмірі 

статутного капіталу (грн.) 

1 ТОВ «ВОЛЬФЕЛІЯ» 

код ЄДРПОУ 41956920 
100 % 

6 500 000 (шість  мільйонів 

п’ятсот тисяч) гривень 00 

копійок   

РАЗОМ 100  6 500 000,00 

 

Протягом 2022 року до Статуту Товариства зміни щодо розміру статутного капіталу не 

вносились.  

Частка ТОВ «ВОЛЬФЕЛІЯ» у розмірі 6 500 000,00 грн. обліковується на рахунку 40 

«Зареєстрований (пайовий) капітал» субрахунку 401 «Статуний капітал» та відображено у рядку 1400 

«Зареєстрований (пайовий) капітал» Балансу (Звіт про фінансовий стан) Товариства на 31 грудня  

2022 року у розмірі – 6 500 тис.грн.  

Учасники (засновники) Товариства виконують функції вищого органу управління 

господарською діяльністю Товариства.  
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Функції виконавчого органу виконує Директор. Директор здійснює управління поточною 

діяльністю Товариства та підзвітна загальним зборам учасників Товариства. 

Посадові особи, які мають вплив на прийняття управлінських рішень (Директор): 

ПІБ Посада 

Терех Віталій Анатолійович Директор  

    

        Інших пов’язаних сторін Товариство не має. 

Товариство розкриває інформацію щодо компенсації провідному управлінському персоналу 

(загальною сумою), а також окремо для кожної із наведених далі категорій: 

а) короткострокові виплати працівникам; 

б) виплати по закінченні трудової діяльності; 

в) інші довгострокові виплати працівникам; 

г) виплати при звільненні; 

ґ) платіж на основі акцій. 

Провідний управлінський персонал – тi особи, які безпосередньо або опосередковано мають 

повноваження та є відповідальними за планування, управління та контроль діяльності суб'єкта 

господарювання, зокрема будь-який директор (виконавчий чи інший) суб’єкта господарювання. 

       Протягом 2022 року та 2021 року Товариство здійснювало операції з пов’язаними сторонами, а 

саме : здійснена виплата заробітної плати Директору у розмірі - 76 тис грн та 91 тис грн відповідно. 

Станом на 31 грудня 2022р. заборгованість щодо виплати заробітної плати Директору складала 65 

тис.грн. До моменту затвердження фінансової звітності Товариства до випуску (з метою 

оприлюднення) заборгованість по заробітній платі було виплачено в повному обсязі.    

 

7.3. Цілі та політики управління фінансовими ризиками 

Основні фінансові інструменти Товариства включають грошові кошти та їх еквіваленти і інші 

оборотні фінансові активи. Товариство має інші фінансові інструменти, як, наприклад, торгова 

кредиторська і  дебіторська заборгованість, що виникають безпосередньо в ході його операційної 

діяльності. Товариству властиві кредитний ризик, ризик ліквідності та ринковий ризик. Ринковий 

ризик включає валютний ризик, відсотковий ризик та інший ціновий ризик. 

Загальна програма управління ризиками сконцентрована на непередбачуваності та неефективності 

фінансового ринку України і спрямована на зменшення його потенційного негативного впливу на 

фінансовий стан Товариства. Керівництво Товариства контролює процес управління даними 

ризиками, а діяльність Товариства, пов'язана з фінансовими  ризиками, здійснюється згідно з 

відповідною політикою та процедурами. Управління ризиками керівництвом Товариства 

здійснюється на основі розуміння причин виникнення ризику, кількісної оцінки його можливого 

впливу на вартість чистих активів та застосування інструментарію щодо його пом’якшення. Підходи 

до управління кожним із цих ризиків представлені нижче. 

 

7.3.1. Кредитний ризик 

Кредитний ризик - це ризик того, що контрагент не виконає своїх зобов'язань за фінансовими 

інструментам або за контрактом, що може призвести до фінансових збитків. Товариству властивий 

кредитний ризик від операційної діяльності (насамперед, за торговою дебіторською заборгованістю) 

та від фінансової діяльності. Фінансові інструменти, які потенційно можуть призвести до суттєвої 

концентрації кредитного ризику Товариства, складаються в основному із торгової та іншої 

дебіторської заборгованості. 

Основним методом оцінки кредитних ризиків Товариства є оцінка кредитоспроможності 

контрагентів, для чого використовуються кредитні рейтинги та будь-яка інша доступна інформація 

щодо їх спроможності виконувати боргові зобов’язання.  

Кредитний ризик Товариства переважно відноситься до торгівельної дебіторської заборгованості з 

клієнтами (споживачами послуг) і тому схильність до кредитного ризику  у більшій мірі залежить від 

особливостей кожного клієнта.  

       Станом на 31.12.2022 р. кредитний ризик по фінансовим активам, що оцінюються за 

справедливої собівартістю відсутні.   
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     До заходів мінімізації впливу кредитного ризику Товариство відносить: 

 встановлення внутрішнього обмеження обсягу дебіторської заборгованості в активах; 

 диверсифікацію структури активів; 

 аналіз платоспроможності контрагентів; 

 здійснення заходів щодо недопущення наявності в активах Товариства простроченої 

дебіторської заборгованості. 

       У Товариства для внутрішньої системи заходів із запобігання та мінімізації впливу ризиків 

створені: система управління ризиками, внутрішній аудит (контроль). 

       Товариство використовує наступні методи управління кредитними ризиками: 

 ліміти щодо боргових зобов’язань за класами фінансових інструментів; 

 ліміти щодо боргових зобов’язань перед одним контрагентом (або асоційованою групою); 

 ліміти щодо вкладень у фінансові інструменти в розрізі кредитних рейтингів за 

Національною рейтинговою шкалою; 

 ліміти щодо розміщення депозитів у банках з різними рейтингами. 

Балансова вартість фінансових активів – це максимальна вартість, яка підлягає кредитному ризику. 

Максимальний рівень кредитного ризику станом на 31.12.2022 року, 31.12.2021 року наступний: 

 

 

Рік, що  Рік, що  

Активи у Звіті про фінансовий стан 
закінчився 

31.12.22 

закінчився 

31.12.21 

Торговельна дебіторська заборгованість, чиста 98736 82907 

Інша дебіторська заборгованість 466500 495787 

Грошові кошти та їх еквіваленти 69 56 

Разом: 565305 578750 

 

Кредитний ризик Товариства за грошовими коштами та їх еквівалентами пов'язаний з дефолтом 

банків по їх зобов'язанням та обмежений сумою депозитів, грошових коштів та їх еквівалентів, 

розміщених на банківських рахунках. Керівництво Товариства вважає, що банки, в яких розміщено 

грошові кошти Товариства, мають мінімальну ймовірність невиконання зобов'язань, та здійснює 

постійний моніторинг фінансового стану цих банків. 

З метою управління кредитним ризиком за дебіторською заборгованістю на Товаристві 

використовується кредитна політика щодо покупців та здійснюється постійний моніторинг 

кредитоспроможності покупців. Товариство не вимагає надання застави стосовно своїх фінансових 

активів. 

Необхідність визнання знецінення аналізується на кожну звітну дату. Ставки резерву 

встановлюються Товариством в залежності від кількості прострочених днів платежу для клієнтів. 

 

7.3.2.  Ринковий та валютний ризик, інший ціновий ризик  

Ринковий ризик - це ризик того, що справедлива вартість майбутніх грошових потоків по фінансових 

інструментах буде коливатися внаслідок змін ринкових цін. Ринкові ціни містять у собі три типи 

ризику: відсотковий ризик, валютний ризик та інші цінові ризики. Ринковий ризик виникає у зв’язку з 

ризиками збитків, зумовлених коливанням цін на акції, відсоткових ставок та валютних курсів. 

Товариство наражається на ринкові ризики у зв’язку з інвестиціями в акції та інші фінансові 

інструменти. 

В 2022 році та станом на 31.12.2022р. Товариство не несе ринкових ризиків у зв’язку з 

відсутністю інвестицій в акції, облігації та інші фінансові інструменти. 

Інший ціновий ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки 

від фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових цін (окрім тих, що виникають 

унаслідок відсоткового ризику чи валютного ризику), незалежно від того, чи спричинені вони 

чинниками, характерними для окремого фінансового інструмента або його емітента, чи чинниками, 

що впливають на всі подібні фінансові інструменти, з якими здійснюються операції на ринку.  
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       Валютний ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від 

фінансового інструменту коливатимуться внаслідок змін валютних курсів. 

       У 2022 році валютні ризики Товариства не виникають у зв’язку з відсутністю володінням 

фінансовими інструментами, номінованими в іноземній валюті. Товариство не інвестує кошти в 

банківські депозити в іноземній валюті та може інвестувати в цінні папери, номіновані в доларах 

США/ євро.  

 

7.3.3 Відсотковий ризик 

Відсотковий ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від 

фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових відсоткових ставок. Керівництво 

Товариства усвідомлює, що відсоткові ставки можуть змінюватись і це впливатиме як на доходи 

Товариства, так і на справедливу вартість чистих активів.  

 
7.3.4. Операційний ризик 

Операцiйний ризик – це ризик, що виникає внаслiдок людських, технiчних i технологiчних 

помилок. Операцiйний ризик пов’язаний з функцiонуванням галузi економiки, фiнансовими ринками, 

забезпеченням сировиною, ринками збуту, iнтенсивнiстю конкуренцiї. Операцiйний ризик включає в 

себе також ризик змiн у нормативно-правовому регулюваннi. 

Станом на 31 грудня 2022 року сукупний операційний ризик помiрний, напрям ризику 

стабiльний. 

 
7.3.5. Юридичний ризик 

Юридичний ризик — це наявний або потенційний ризик для надходжень та капiталу, який 

виникає через порушення або недотримання товариством вимог законiв, нормативно-правових актiв, 

угод, прийнятої практики або етичних норм, а також через можливiсть двозначного тлумачення 

встановлених законiв або правил. 

Протягом 2022 року не було випадкiв невiдповiдностi дiяльностi Товариства вимогам 

регулятивних органiв, яка могла б суттєво вплинути на фiнансову звiтнiсть в разi її наявностi.  

Станом на 31 грудня 2022 року сукупний юридичний ризик помiрний, напрям ризику стабiльний. 

 
7.3.6. Ризик репутації 

       Ризик репутацiї – це наявний або потенцiйний ризик для надходжень та капiталу, який виникає 

через несприятливе сприймання iмiджу товариства клiєнтами, контрагентами або регулятивними 

органами. 

Станом на 31.12.2022 року сукупний ризик репутацiї низький, напрям ризику стабiльний.  

 

7.3.7. Стратегічний ризик 

Стратегічний ризик – це наявний або потенцiйний ризик для надходжень та капiталу, який 

виникає через неправильнi управлiнськi рiшення, неналежну реалiзацiю рiшень i неадекватне 

реагування на змiни в бiзнес-середовищi. Станом на 31.12.2022 року сукупний стратегiчний ризик 

помiрний, напрям ризику стабiльний. 

 

7.3.8. Ризик ліквідності 

Ризик ліквідності  – ризик того, що Товариство матиме труднощі при виконанні зобов’язань, 

пов’язаних із фінансовими зобов’язаннями, що погашаються шляхом поставки грошових коштів або 

іншого фінансового активу. 

Товариство здійснює контроль ліквідності шляхом планування поточної ліквідності. Товариство 

аналізує терміни платежів, які пов'язані з дебіторською заборгованістю та іншими фінансовими 

активами, зобов’язаннями, а також прогнозні потоки грошових коштів від операційної діяльності. 

Система оцiнювання та управлiння ризиками Товариства охоплює всi ризики притаманнi 

дiяльностi товариства, забезпечує виявлення, вимiрювання та контроль кiлькостi ризикiв. Управлiння 

ризиками передбачає наявнiсть послiдовних рiшень, процесiв, квалiфiкованого персоналу i систем 

контролю. 
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7.4. Управління капіталом 

Товариство розглядає управління капіталом як систему принципів та методів розробки і 

реалізації управлінських рішень, пов'язаних з оптимальним формуванням капіталу з різноманітних 

джерел, а також забезпеченням ефективного його використання у діяльності Товариства. Ключові 

питання та поточні рішення, що впливають на обсяг і структуру капіталу, а також джерела його 

формування, розглядаються управлінським персоналом. 

Механізм управління капіталом передбачає чітку постановку цілей і завдань управління 

капіталом, а також контроль за їх дотриманням у звітному періоді; удосконалення методики 

визначення й аналізу використання усіх видів капіталу; розроблення загальної стратегії управління 

капіталом. 

Управлінський персонал здійснює огляд структури капіталу на кінець кожного звітного періоду. 

При цьому проводиться аналіз вартості капіталу, його структура та можливі ризики. На основі 

отриманих висновків Товариство здійснює регулювання капіталу шляхом залучення додаткового 

капіталу або фінансування, а також виплати дивідендів та погашення існуючих позик. Товариство 

може здійснювати регулювання капіталу шляхом зміни структури капіталу. Система управління 

капіталом може коригуватись з урахуванням змін в операційному середовищі, тенденціях ринку або 

стратегії розвитку. 

Управління капіталом Товариства  спрямовано на досягнення наступних цілей: 

 зберегти спроможність Товариства продовжувати свою діяльність так, щоб воно і надалі 

забезпечувало дохід для учасників Товариства та виплати іншим зацікавленим сторонам; 

 забезпечити належний прибуток учасникам товариства завдяки встановленню цін на 

послуги Товариства, що відповідають рівню ризику; 

 дотримання вимог до капіталу, встановлених регулятором, і забезпечення здатності 

Товариства функціонувати в якості безперервного діючого підприємства.  

Склад власного капіталу на дату фінансової звітності  становить 7159 тис грн: 

 Зареєстрований капітал (оплачений капітал) = 6500 тис грн. 

 Нерозподілений прибуток                                =   659 тис грн. 

Склад та зміни власного капіталу станом на 31 грудня 2021 року тис грн: 

 
Склад та зміни власного капіталу станом на 31 грудня 2022 року тис грн: 

           Стаття 
Код 

рядка 
Зареєстрований 

капітал 

Капітал у 

дооцінках 

Додатковий 

капітал 

Резервний 

капітал 

Нерозподілени

й прибуток 

(непокритий 

збиток) 

Неоплачений 

капітал 

Вилучени

й капітал 
Всього 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Залишок на початок 

року 
4000 6500 - - - 401 - - 6901 

Інші зміни 4090 - - - - - - - - 

Скоригований залишок  

на початок року 
4095 6500 - - - 401 - - 6901 

Чистий прибуток 

(збиток) за звітний 

період 

4100 - - - - 157 - - 157 

Виплати власникам 

(дивіденди) 
4200 - - - - - - - - 

Відрахування до 

резервного капіталу 
4210 - - - - - - - - 

Разом зміни в капіталі 4295 - - - - 157 - - 157 

На кінець року 4300 6500 - - - 558 - - 7058 

           Стаття 
Код 

рядка 
Зареєстрова

ний капітал 

Капітал у 

дооцінках 

Додатковий 

капітал 

Резервний 

капітал 

Нерозподілени

й прибуток 

(непокритий 

збиток) 

Неоплаче

ний 

капітал 

Вилучени

й капітал 
Всього 
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7.5 Події після звітної дати 

 

Події після звітної дати, які надають додаткову інформацію про фінансовий стан ТОВ «ФК 

«КОНГУР»  на звітну дату (коригуючи події), відображаються в фінансовій звітності. Події, які 

відбулися після звітної дати, які не є коригуючими подіями, відображаються в примітках до 

фінансової звітності, якщо вони є суттєвими: 

Подія Наявність 

Прийняття рішення щодо реорганізації Товариства ні 

Оголошення плану про припинення діяльності ні 

Оголошення про значну реструктуризацію або про початок її запровадження ні 

Істотні придбання активів, класифікація активів як утримуваних для продажу, 

інші вибуття активів або експропріація значних активів урядом 

ні 

Знищення (втрата) активів Товариства внаслідок пожежі, аварії, стихійного 

лиха або іншої надзвичайної події 

ні 

Значні операції зі звичайними акціями та операції з потенційними звичайними 

акціями після дати балансу 

ні 

Аномально великі зміни після дати балансу в цінах на активи або в курсах 

обміну іноземних валют 

ні 

Прийняття законодавчих актів, які впливають на діяльність Товариства так 

Прийняття значних зобов’язань або непередбачених зобов’язань, наприклад, 

унаслідок надання значних гарантій 

ні 

Початок крупного судового процесу, що виник виключно внаслідок подій, які 

відбулися після дати балансу 

ні 

Дивіденди за звітний період оголошені підприємством після дати балансу ні 

Укладення контрактів щодо значних капітальних і фінансових інвестицій ні 

Оголошення банкротом дебітора Товариства, заборгованість якого раніше була 

визнана сумнівною. 

ні 

Переоцінка активів після звітної дати, яка свідчить про стійке зниження їхньої 

вартості, визначеної на дату балансу. 

ні 

Продаж запасів, який свідчить про необґрунтованість оцінки чистої вартості їх 

реалізації на дату балансу 

ні 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Залишок на початок року 4000 6500 - - - 558 - - 7058 

Інші зміни 4090 - - - - - - - - 

Скоригований залишок  на 

початок року 
4095 6500 - - - 558 - - 7058 

Чистий прибуток (збиток) 

за звітний період 
4100 - - - - 101 - - 101 

Виплати власникам 

(дивіденди) 
4200 - - - - - - - - 

Відрахування до 

резервного капіталу 
4210 - - - - - - - - 

Разом зміни в капіталі 4295 - - - - 101 - - 101 

На кінець року 4300 6500 - - - 659 - - 7159 




